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— Jer o [ B 2 BRI 7 (19864F)
R B R

LEH a1, a9, ..., an JEE WA GNP AT R B AR G206 T 2
1’1+1’2+"'+$n:1
AL EAR SR @1, @0, .., @y, AASER
2

2 2
a1x1 + a2 + -+ ApTy = a1T] + A2T5 + - - -+ ap T,

ST AR B L3 iy 8 R L3 iy
EH R a8 IE R O < oy < Loy — 22 2 0,2 > 22(i = 1,2,...,n).
(D#ia; 2 0(i=1,2,...,n), J”'J Rfiarxr + aswz + - + apzy = @123 + agxd + - + ana?;

@EW%&ﬁr*|m<amH%ﬁ$%um<o.Xﬁ%%@wq%¢E%ﬁZﬂ#ﬁﬁ
Pha; + a1 > 0,a; > —a; > 0(i =2,3,...,n).
a1y —&—agmg—i—---—i—ana:n—alx%—ag:v%—---—ansci
= iz —af) +as(zs — 23) + - + ap(zn — 7))

> ai(z —27) 4 (—a1) (22 — 23) + -+ + (—a1)(zn — 27)

= (-a)(ai—a3— —al —mi+ay++xy)
= (—a)(@} -2+ (1 —a1) — 25— —22)

= (—a)((1—m)? —af—- —2?)

= (—a)((zg+-+ap)?—a3 - —22) >0

iR T e, 23, .., 2, >0, (a4 + ) =23+ + 22 + <Z< Ty > i+
ﬁﬁ@%ﬁ%ﬁ?&%%k@<j<mé%:%:§'%mw%Tﬁfbﬁwﬁ>am+%y
soap 4 aj > 0, BIMEPTECZ AR SRR,

2A4E=MIEABC ,BCill FIEAD = 12,Z AW P 8 AE = 13, % BCH EITHZAF = m, BImAEAT
D UL, ZASY 5 o B Al A B A 7

fift: %Ol AABCTIINO AW AB > AC,ZBRBU.

WOF: 1 V- 43 £ BLBC,th A0 (1 15 i, £Ch 8t # I ,LOAB = ZOBA = $(180° — LAOB)
$(180° — 2£C) = 90° — £C.

NIEHAD 1 BC,:. Z/CAD =90° — £C, . ZOAB = /DAC.

FAHh, 4 2O 0 H A B AT ZOAB = ZDAC.

HAEV4/BAC,/BAE = /CAE. . /OAE = /DAE.(HTF, DIEEW ).

LANBSAN,0, AFEBCRM,/ FAE < ZOAE = /DAF;

LANEMN,O, FEAS,/FAE = ZOAE = /DAFE;

LARBEAW,0, AfEBC MW, LFAE > ZOAFE = /DAE.



HIERGEIIREEAE = B8 x 4D JiDE = AB? - AD? =5,
FE=FD - DE =+AF2 - AD? - DE =+v/m?2 —122 =5 > 0. . m > 13,
RLZAK Bt T4 2n o 12
LA ES M T A0 o 12
LANBUSEA P YT I2T0 12 5
AP 2413 < m < 22281, L AN B
Ym = 2280, L AN H A
Mim > 2280 L A BEA.
3.5 21, 22, - - ., 2n NI

|z1| + |z2] + - + |20 = 1.

SKAE: Eidn AN H b AR T A RHL SRR N T

W2, = 2k + yri(an, yr E R E=1,2...,n)

P 2 7 A PAXY 4 |2k | = Jye], PRS2 IONX 45 |y | >

T BB Z AN T L A G X,
PRI E A PAA B Az, = 0,00 2 JNAT #52y, < 0,006 2 B, A7 — 41 (1)

%ﬁﬁiﬁikzﬁnﬁd\?—ﬁﬁﬁuju.

WYzl = 3802 Vag + i >

A

ZLEA ZLEA
MxtFz, € A xk > y2 /77 +yP < \fx/c-
LY Tk 2 X =l el N w2 o ﬁ-
ZLEA Lk €A zL€EA ZLEA ZLEA
ﬁ’ﬁ4\/§<6,..| Z 2 > %
zZLEA

EDA T S I REAS /N T AR
SE Rz, = 2 + yri(ee, yr ERE=1,2...,n)
=Vzp + i = o] + |yl

n
L ekl A lykl =1
k=1

SIPEZ RS DIES RS DIETE S DI

x5 20 x5, <0 yi =0 Y <0
Horb A7 —TANT 3 AR ST | > x| > 1
Ik>0
X ml = w2yl > Z$k| > g ke
20 z 20 20 z 20

4.0 FN: DU TE Py Py Py Py VYA T RAL T =M TE ABC A E.

SKUE: DU = TEAPL Py Py, AP Py Py, APy P3Py, APy P3Py T 2 /DA —ANHIHAA K T AABCHITHIAR
Y3z —.

R AT PRI B (1) DUASTI AR P A (2) DA T i = 453 b

()AWIRP,, PATEAB b Py, Ps{EAC b, Py, Py sy IHE AP, APs b ¥ B#% 2 Py CH 4 Ps, = MR ABCH



TS T A A5 1 (2).

(2)RWi¥k PLEAB | P,6fE AC |, P, P,EBC |, Ps#E PyC L.

(2.1)# PP, || BC,WAD = 482 = \ P P, = ABC.P, P3| BCIISE X (1-\)hh i = ABCH BCIA
R E K.

S Sapppy = A1 = AN)Saase < $SaaBc-

(2.2)47 Py Py AT TBC AW WP BIBCIW FE 5 K TPREIBCHEE 3. I PoAE P 4T TBCOH H 4
LABTERP Py T DIUSA P, pypyy Sap,p,p, TH = NAKTSapp, py, WA KT Sapp, p,-
H(2.1)MSaep,p, < 2Saapc WSAp PPy Sappap, TH—ANAKT LS apc UEE.

5.HE141,1,2,2,. .., 1986 198652%%1%1!3&—1?, FEAFPIAN LZ AL B AN 22 T2 4. . T
AN1986.2 1] 32 5 1986 i UE W R (1 &5

fife: AN B A AT LA HH X RE R HE S, 4 dﬂktﬁ@%ﬂ&”ﬂlﬁf?éﬁ%ﬁvl,z,. ..,3972.

Y Ky #5 O PSS A AR A 5] 2n ok AR50, IS A n ¥ 4 5 B AR PEAN ] 115119862 [ 9934
HCFT LA — L 472k + 99304 5 A B i B (B € N*) H 21539722 [0 471986 M 4,k = 496.5.7
J& JIT LAAS R SR HE XA —AT

6. AT (17 2 25 V1T A — g SRl g . SRAUE:— AR — MUK 183 IE = AT, B
AT SR .

UE B (1) 5 P 10 FARERE B 2/ AN 1A, BS(5, RO R e i LA A, Ol €. I LAO K —
WIE=MILAOC, AOD F5C, D —AN 5 A, ORI, WiZ = M i 2 8. W BOD Ryl KV/3H)
[l €4, 1IE = A .

(2) 75 JU) T 11 AT A B 8 A 2110 5t 349 [7 €0, 2 R AT T 7 A BE 9 4 L0 o, DAABAT T 28 A I, 2 0 MK A 25
AR AT A 9 T a5 R €. T A = A T A [ €, BT AN B 185 O R s R € BT AT T AT R — AN il
KM LI IE = A = A TR TR € AIE B




o e R TR IG5 (198 74F)
[ N

L¥n g BARBSRIET R 2T — 27 — 1 = O BON TR SR I 78 70 A6 BEAAE I n + 2P 46 RERR.
UE B 246]n + 20,42 =1+ 800 =1, 2= 1.

sl l=e5 —eiF 1= (L - i) — (-3 - L) -1=0.

S =2 -1 = OB TR AR,

Aizm T —2n — 1 = 0 BN LI R e = cosf +icosd.

Mzt — 2 — 1 = (cos(n + 1)0 — cosnf — 1) + i(sin(n + 1) — sinnd) = 0.

s.cos(n+1)0 —cosnf — 1 = —(2sin 281 ¢sin § + 1) = 0.

-
e's

wly

sin(n + 1) — sinnf = 2 cos 2% 0sin £ = 0.
cocos 220 = 0,sin 2H 9 = £1,sin § = £1, @8 =
(D)sing = 3,sin(2n + 1)p = —1. ¢ = 2km + FE2kn + 3T k € Z.
Cn+1)p=Ql+3HrleZ). -.2n+1)2k+ ) =21+ 3,22 =2t 4 3 n =6t +4(t € Z).
(20 4+ 1)(2k + 3) = 20 4 3,220 — 9 1 3 5044 4 3,t =3 (mod 5)(¢ € Z).
Wt = 5s + 3,n = 65 + 4,5 F6[n + 2.
(2)sinp = —3.sin(2n + 1) = LBIREL—ofRoRIA (1) FTLA6|n + 2.1E 5.
2ACLK LN IE =M ABC A0 H I 53 3 5 03 ROPAT T B I R, X =M B4 it A
INZA T IR N = A TG I TR AR A 45 R, I AR — 45 m BJBCE T — s 2
(1)A, B, C= g LICERIEUT M Aa, b, c.
(2) TR FH AT > T K At /N = S T A IR 25 T 2 o, P ARUAFDR TR T i R 55
TSR (1) 80 S KA KURI O S/ INESUIRD A52 T)F P 2

(2) BT &5 i B B RS,
figp: (1) ANHMEUE B ) B2 _EAHAR = A5 b i 1) D W a2 1R 45 22 vh 0, B DATR]— B4 b IR 4
2P i S 2 5 . 4 VA i 14 SR 5 DU T A7 P 800S0 D) A i FA) 80 e K PR R e /N Y
Hia, b, A5 AR T BOHS AR A5 d5 8 25 AR 4 0.
Aia, b, P ANE S5 KIS S NOBCL R IRAE A, B, C b SRR 25 4 1.
Fa, b, AT MHEARN G =AM E AR Ba = b > e/ NIBC N e, R B ILE L BEABIIAT &
S5 b n kRO 5 IR K AB 5, AR BE B0 2 0k 25 500, 5 IR 1K A ABH 5 1
AR 5 5 SR EE B 14 /3 + .
(2P XA = MG e 2, 3dURE A3 B IR P A = A TE 006 2 R (2). K aX = A = A1 B X 1 4
SRRSO N 18610 = A T A0 2 (2), =N T B EUS e + b + el (1) I 23 8 0 3 A7 45 i 1R 80
Ha+b+c Hin+1)(n+2)M450,. S =13+ 1)(n+2)(a+b+c) = t(n+1)(n+2)(a+b+c).
3T LA B 44 18 TR AT — A L A8, 3 L 3E — s e B i G 0 e SR e AL T 1E T, 1k
T AR AT T 1S AT e 3 T8, sif AMEB, s 77 AE i T-C,CIEB, AEC. 45 4% |



R E TS E T WA — 4, SRIESX A IEF— @A L eETF.

WE TR B TS T I A, HAFAE AR E T-HEA.

BB T MEARI N I 135 IR e 22 1) — AN IBAS & A 75 3% T 0 A7 1 1% F-OECIEB, H A7 AL IE
FDSBID,DHEC. iBMA,CHA, HOMBIEE A N.CR/AUBE M—3%, HCHEA, 5 BRIEL
G Fr LA BT .

4AE— N THARA LI IE = A T P30 AT RO A 25 ARE AR M E = A TE N, — 52 o] DME = AN IE = A B R
KA, X EANE = AT S A 0 0 PAT T IR = ML, FF B e T 2 AN E L 0.64.
ER:ADR0.6440 130 + (e > 0).

AT RN IE = M IEABC fEAB LA, By, AC LAy, C,BC LBy, Co, flfHAA; = AAy =
BBy = BBy = CCy = CCy = S AB.H#HA1Cy, Ay By, ByC13E T Ay, By, Co.

(1) AAByCy, ABCy Ay, AC Ay By AT — A2 HAS fUH I =AN, 53 A sw] 43 5 TR R S 1
E=MBE R, M2 AR (18)2+2x £ =108+

(2)22 £ AA1 AgAz, BB1ByB,, CC1CoCo T A IS AN 5,00 — AT A — A i, W a] J g A 34 K
N L ABWIE =SB —ANTR e WIE=MBE . TRZRR2(5)? +e < 10 +e.

(3)2 T AA  AgAs, BB ByBa, CC1CoCo T H A — A 1, 70— N A A R, AWTECNAA AgAs,
By BoCoCo M —A KLY BEXA U ST B, W af i — MUK S ABIE =M B i AAL Ag Ayt
AN i, =AU & ABIIE =1 3 i BB, By Ba, By BoCoCo I s Fl—/NHIA e 1E =S T
BRRSG—AR, TARZRR ()2 + (5)? + e = 109 + e UEHE.

T2 HAMBUNA, B, C, Ag, BoCo ™ RURAHMEUE WA B F = AN AR 2 H Dk 199 1) 1F = A JE 4 53X A
R G ) PR 2

5. A1 Ag Az Ay —MNPUTHIA, S1, 8o, S5, Sar it LLAY, Ag, Az, AL WERCRIER, AT AR 2R D). 2R
FAAE— 1.0, LLIZ S ER O AT E—AN P42 R r (3K 5 51, Sa, Sz, Sa#BARD), & 1T LAE—A 480 RIS ERFI
VU T4 10 5 A5 A D0, SRAIE 3 A DY T8I A2 1 DY [T 4.

TEW S AR (i = 1,2, 3,4) WA Ay = + (1 < i < j < 4).

BWOR A Az Ay B O, HOFN Ag A3, Az Ay, Ay Ao IR B B M1 S5 15 210, BN Ag Az Ay 19 = 3 7 25 A
MO A A A Ay L OB Ay As B K B-IO 3 Ao As . 1T BAs = (A2 As + AsAy —
AsA) = 15,08 = R. 2554 Hr MRS DA BRIGIN) MAZO = 1+ s (1 -+ 75)2 = 13 + B2 15 = o2
PR R G TIAERIK ),MAO = 173, (r—13)% = 13+ R%,ry = To 0 KAATTSRAT 71, 12, 7434
AZAE, P LA DY TR A 45 25 MR 48k 1 DY T4

6. A ELASAH [] (1 1E A3 25 S AN LA AR [R] 1) 1E 2 L S A0 1987, AT J A X FE m Hin, 13m + 4nft)
R Z D NUEUE IR 4518

fif e N IEEC N ar < ag < - < @ ,n N IEECb < by < - < by,

S =200 > 25 — 1.

1987 =ay+as+ -+ am + 01 +ba+ -+ by

21987 > 2+4+ -+ 2m+ 143+ +2n—1=m? +m+n’




Bs = 3m +4n,m = 5(s — 4n),5(s — 4n)(5(s — 4n) + 1) +n* < 1987.

s2 — 8ns + 25n2 4+ 3s — 12n — 9 x 1987 < 0.

52+ (3 —8n)s+25m? — 12n — 9 x 1987 < 0.

I AISIERA = (3 — 8n)? — 4(25n? — 12n — 9 x 1987) = 26(19871 — n?) > 0.

s < 5(8n — 3+ 6,/19873 — n?).

B f(n) = 8n 4 6,/19871 — n2, f'(n) = 8 — 6n(1987L — n?)~2 Nn W74k

AHEFER = 350, f (n) £ 55 KAEH280 + 64/ 7621

Jitbls < 1(280 + 6,/762% — 3), s € N*, s < 221.

Vs =221,n = 35,m = 27.0(2,4,...,52,60,1,3,...,694 1N 1987(1 354 IF 75 £ 5 274N I 4B %4, B
PA3mn + An ) KB Ay 221.



o = J P [ B BRI 5 (19884F)
Rt EHKE

1.i%a1, as,...,an e B I N ERISLZEL, v, 7o, -, P N SEE G0 R ANEE S
ri(z1 —ay) +ra(re —ag) + -+ rp(Tn —an) < \/x%+x§+~~+x%f\/a%+a%+~~+a%

SHFATSE R 21, 2o, - -+, T JWOL, Ky, 70, - -, v AL
fiR: A 7x, =0:=1,2,...,n),—(ra1 + ras + - +rpa,) < —\/a%+a§+---+a%.
n
(Z ria;)® = Y ag.
i=1 =

Zr;=2a;(i=1,2,...,n),r1a1 + roas + - + rpan < \/a§+a%—|—~-~+a%.
n

~
[

'.ZT = 1, Cauchy NEXIMEFE S KA L =22 =0 = In,

i=1

AHEfRATr; =

a; .
Va3 +ai+--+al =
2. Cy, Oy A 7] 0 [, Co ) 2 AR 2 Cr IR AR 24, DU TB A1 AsAsAg N 2 TC, WALAIE K E AT
[ CoT By, A1 AoSE KA Cy T By, Ag A3IEK AT Coy T By, Az AJIEK AL Cy T By.
BIE: UL TE By By B B4 A > 2(WUILTE Ay A Ag Ay ) IR0 8 555 BROL R 451
WEB& A O GE S5O By, OBy, O Ay, CL AR N R,Co A2 2 R.
LEVUIA Y B4AsOBy h HiPtolemy & ¥, O Ay x By By + OBy x AyBy > OBy x A4B;.
R x BiBy+2R x AyBy > 2R x AyBy, BB, By > 24,B, — 2A,B,.
[T B, By > 24, By — 2A,By,BsBs > 2A2Bs — 245 By, B3 By > 2A3B, — 2A3Bs.
AT B1 By + BoBs + BBy + BaBy = 2(A1Ag + AsAs + A3 Ay + Ay Ay).
R DYIAIE By Bo B3 Bl K =2 (DA Ay Ay A3 AL K.
LS NST O A By By 358,/ A1 A;0 = /B 1 B;O = /B;B; 10 = ZA;_1 4,0,
A A = A A (i = 1,2,3,4, A5 = A1, Ao = As, Bs = B1).
oA A As A REETE U RN DI DY LI T LA Ay A As Ay N IETTTE.
SAEA I SEH S ar, az, - an ™, R —BHak, aktr, -, appr—1 WEARFEIE KT 1988, H4 Fd]
X BE 4% “ e I MIBOZ S e “ ek ” (R —Tia,, > 1988, 4 FL AR — Ty Y
Je). AR LB S DA 408, UEW] XS A A RT DU D Sk IR SRS S Heth e K




1-1988.
WEI: G P Wak, agt1, -« Gppm—1 BRI Jagpm NBEVE A L BUE + m — 1 = n,
Wak, k41, s akpm—1 B ARFEIE K T1988.
S E I X m HECE A G0, m = 1 W Bhag SR — 4 b ar, ag41, - - -, Q-1
il = 1,a;, > 1988, BAR L.
B > 1, ag, aks1s - - -1 AR EE K T1988,ap AL, apet, ..., apr—1 HEARTFIIEA
K T1988,a), > 1988, 2518 7.
BNTmI 58T (m > 2), % Lhag W ESK I — 4 e Hak, aky1, - o agsr—1-
1 <1 < miak, apsr, - app— 1 FEARCEME R 11988, HIHAR Wakti, - - - akpm—1 B ARFEIIME K
F-1988, 516 T
U > mif g DRI ppms Ghtmts - - - Qppi— 1 HARFEA KT 1988, ak, ags1, .- ., apr—1 HA
SFIME R 11988, 45 18 AR L.
I pu Ntk el = EL ST BLD YA
BT IR A iy Qi1 -y Qg gy —15 Qg s Qg1+« o s Qo+« o s Qs Qg1 -+ s Bt j—1s
Hbgy, o, gk =1 Hipngr > i + jm(m=1,2,...,k— 1,k > 1).
1 a;,,, i1y e e @iyt —1 VAP R F1988(m = 1,2, ..., k). FTLAFTAT kB A )48
KT 1988 1R .
4.(1) =AM ESE L a, b, clfi 2
(a® + 0% + )2 > 2(a* +b* + c*).

KilE:a, b, c— & RFEN = MBI = S0 K.
(Q)ﬁn/l\ﬁ%ﬂﬁlal, Ao, A IHi AL

(@?+a2+ - +a2)?>(—1)(a}+a3+---+at)
Hin > 3. KAUEIZXEEAPATAT =8 2 A= MBI =4k K.
UEH: (1) A AR AT Bee > a + b,

2(a* +b* + ) — (a® + b + &2)?

= a*+ b+ — 2a%% — 2022 — 2¢%a?

= —(a+b+c)a+b—c)(b+c—a)(c+a—b)=0
T a,b, c HHEANZ M =LK
(2)n = U ()T &tn > 3 A AAEHE AR EEA =M B =R UK AYT R Har, az, ag. W HIE)
fHAEE S

(n=1)(a1 +az+ - +ay) < (o +az + - +a,)°

<a%+a§+a§ N a%—kaj—ka% +~-~+ai)2

2 2 2\ 2 2 2 2\ 2
+a3+ +a3 +
(W) +<a1a22as) fetat

< (-1




A (a? + 02 +)? > at + b1 + A (a® + 0%+ )2 > 2(a’ + b1 + ).

HHH(1),a1, az, az HEA =B =10 K G 5T DX BER P TAT =A@ 2 A = I =4l K.

545 =ANUIIfAA,; B;C; D, (i = 1,2,3), i fB;, Cy, DAVl Biyvi(i = 1,2,3), 29l 58 A, B;, A C,
A;DFEHE (D = 1,2,3), WRIA T Hias, Bi,7:(i = 1,2,3) A F—10E, i =15A;, Ay, AstER—H
2Rl b, SR =AY A SMEBR T 1 A B (AR B RE 200 B ] 7)

fif#e A;B; L oy 1B, MEfEa; b, AiB; L BiE, BAELLA, EN HARIER L FELC;, D,ABAE LA, B H
FEIIER |, Ay B;C; D I AMEIR R TELLA; B FHARIFEK.

i EAEL L BRI = AN R T DA AL B AT EAL W AR ACSE N E.

BN EALELE, A ERIIEROAE R — 4 2k E(AEAL Ay P L R e 1 28), BLIX = ANERAGE S5 E S5 A
—ANRA BN EE T E Y EST L.

6. an A AN/ T30 AR EL LA f (n) R AN Een it 1 1) e /N FARE, 140 £(12) = 5011 f(n) > 3,X 7]
TEF(f(n)). R, F(f (n) > 3, 3LHAEF(f(f(n)), 555 WERF(f(- f(n)--)) =2, AR50
R Mt KB L W 1, FoRn K TR AR En(n > 3),3K 1, FHFIRIZE 18

fift:en = 28 - m(m A TTE).

ik = 0, NA L f(n) = 2,0, = 1.

ik > 0% BHTA /N T28 T W IE A 2L A S AT A R B 2R n B N T2R P 5 8 = 27 - (p <
k,q 74, fgn, 2 |n, ged(q, 27) = 1, A0tn, . f(n) = 2"71, f(f(n)) = 3, f(f(f(n))) = 2,1, =3

5 UJEL b5z /N (17 ¢ | o 0 Ay 7 00, A5 U A7 — AN 3 DR AN 3 .

) =t f(f(n) = 2,0, =2

Z5 LTIk,

. nA

=13 2, =25 m(mB?FE0Fi N TR E AR A e B
3, n= 25 m(mBEFEOFH N TR 2RO



S5 VY e RS AR IL 7 (19894
AL oh RO

LAE B AR L B b AT R4 € IS fUSEA, B, BT B A7 BB E AN AR AE 1) 90 i, 3 vh BV 4
BUM A A5 T 2 m RSB AT 5 5 & ARSI D 1) 0 T )L 6 2y I i 4 1 B A
(j=1,2,..).
SRAIF A7 26 SR8k, (48 L(A7 1 B) > L L(A)L(B).

X L(X) R U X EANAHAS (R IR G B 2 .
UE W BRAT T AL ) AR BRIy ) 6 Bl L S T AR (SR e A B TR L(AT N B) =
L(AN B79).
Wby, ba, ..., by N BIIIBL th A EN T PIAAE AR K3 4 & Ay

2m 2m
S LA'NB) = Y L(ANB7)
j=1 Jj=1

2m

= S L(AN (UL b))
7j=1
2m n

= > > L(Anb;7)

j=1i=1

n 2m

= > > L(Anb;Y)

iljl

= ZLAm (U™ b))

BIAL(b;) = Z JTEAU2™, by 7 R A S BEAN B, A L(A N (U2 0;7)) = L(A).
S YA L(AT 0 B) = nL(A), BAAEE Ak, 1 > k > 2m 13

L I(A) =

J >
LA NB) > o

L ranm).

2.y, T, T WRIER (0 > 2). H ooy + 20 + -+ + 2, = 1L3KIIE:

Z\/l*fﬂl \/n Z\/E

WAL By > 20 = - = 2,

1 1 1
> > 2
\/1—1‘1 \/1—1‘2 \/I—In

i Chebyshev AN 253




H Cauchy AN %5

X
n n
SVITE < 030 ) = Valn D)
=1 i=1
i—1 \/1*I1 nizl \/I*xi Zm ’I’I,(?’I,—l) n—1
i=1
[10]

3.WSHh SVl b i B AL B R (BRI A1) BB AE B, S NSBISHI S X TAEE 2 € S
XfW(z) = £(2), FP(2) = F(f(2),-++, FP(z) = F(FED(2). MR ¢ € SALFD () # ¢, fB(c) #
e, () # e, f () = e WIFK ¢ b Fim—J 3 demde KT B R %L, 2 X hf(z) = 2™,
U5 £191989-F4 1 55 AN 44

ffidA, = {z € S| fin — JIMKE}B, = {2 € S|fu(z) = AT A BRA, C
B, X f1(2) = 2™, fulz) = 2™

)=z 2™ =2 Xz =1, 2" " =1,|B,| =m" — 1.

BATEM B, Ay, AR PR

(1)#ikn, W By, C By;

Hk 1,4 = kg #ic € By, fu(e) = e fu(e) = frgle) = frlfu(--- fule)--)) =c.

.ceB,, B, CB,. s

(2)Bi, N By, = Byed(k,n), ged(k, n) A kS5n i) K215

M (1),Bgcd(k,n) € Bis Bged(k,n) € B, .. Bged(k,n) © B N By.

R, Bkc € By N By, fr(c) = ¢, fulc) = e, AWk < n. Wf,_1(c) = faoi(fe(c)) = faulc) = c, HPRFEAH
BRIEHN focarn) (€) = ¢, ¢ € Bged(kn)> Bk N Bn C Bged(k,n)- - Bk N Bn = Byed(k,n)-

(3)c € B, \ A, & 3k < n,k € N* ffiklnHc € By.

R BAR(H(1)),%c € B, \ Ap, fa(c) = c. HAFAEL < n 15 f1(c) = ¢,k = ged(l,n), U fx(c) =
¢,c € By, Hk <1 <n, kiniE5E.

H1989 = 32 x 13 x 17,#7k[1989, Hk < 1989,k #EFR3 x 13 x 17,32 x 13,3% x 179 £ /b — 4,
. B € Beggs U Bis3 U Biir,

o Arogg = Biogo \ ( U Bi) = Bioso \ (Bess U Bis3 U Biir).

k(1989
k<1989
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H1 28 % Js B £ AR 1989- J ) i AN H ok

|Atoso] = [Bioso|l — |Bees| — |Biss| — [Bi17| + |Beez N Bisa| + [Bees N Bii7| + |Bii7 N Biss|
—|Bses N Biss N Biyr|
= |Bigsg| — |Bees| — | Biss| — |Bii7| + [Bs1| + [ Bag| + [Bo| — | Bs]
— (1) — (m® 1) — (m — 1) — (m"T = 1) 4 (mP = 1) + (m®® — 1)
+(m? —1) — (m® - 1)

= pl989 _ 663 153 117 51 4,080 003

4.% 15D, B, FA MAEAABCH) =i BC,CA, AB L., HAAEF, ABFD, ACDER) M V)[4 AH 4% ) 2
fEr, X PAro MRS HE R ADEFFMAABCHIN )R 4%,

KiE:r + 19 = R.

WEW A ABC KL RS, AV N O, fEF- AR VIR P, Q, RADEF K AU HIBUAS'.
ANAEF, ABFD, ACDEWIHA A S1, Sa, S, WVIRA AL, 01, ©I3,
ERTLVI AP, Qs Ri(i = 1,2,3).

R A28 = RI, 285" = rol’,

28, = r(AE + EF + FA),2Sy = 7(BD + DF + FB),2S3 = r(CD + DE + EC).

NS =845 +82+ 83, . Rl=rol' +r(l+1"),BI(R—r)l = (r+mro)l.

X
AQ: AR, BQ, BP, CP; CRs

'
AQ AR BQ BP CP CR R
L =QiQ— PP —RiRy 1

l R
N@1Q2 + PoPs+ RiRy = Q1 F + FQo+ P2D + DP3 + R3E + ERy
— P\F + RyF + DRy + DQs + EQs + EP, = I'.
% =1—%..(R—7r)R=(r+r))(R—r),R=r+roiLH.
5.5 ] FP AT 1989 st , FE AT A = i AL JEEAT] 70 B B ANAR R I 3040, FEAT AT = AN A [] F 20 o
W FUNTSAE =T, K= A A S 5 KA.
figt: b 3 ZHG DA PR, = A T AN B A7 AE S5 KB, W N304, B A i ey < o < -+ < g0, BN
BN f(x1,22,...,230) = > TiT;Tg.

1<i<j<k<30

12



P € {1,2,...,29}, wiv1 — 2 = 3, W (21, 2o, .., 230) W (1, .., xs + 1,201 — 1,000, T30).

f(xl,...,xi —+ 1,£U1'+1 — 1,...,£IZ30) - f(xl,.TQ,...,iL’go)
= [@it+l4zn—1) > mopt @+ D)@ —1) Y
1<j<k<30 jF£u,i+1
G ki, it+1
_[((EZ + xi+1) Z TjT + TiTiy1 Z SL’j]
1<j<k<30 JjF#,i+1
Gok#Ai,it1
= (l‘,url—.’l?i—l) Z T >0
JF#Li+1

SIEHGR R A AR, 5 € {1,2,...,29},0 < j, w1 —x > 2,201 —x; = 2, Ko, N 2, + 1,241
Bl — 1, FHEBEK.
JITLA 4 U KA 21, 2o, . . ., 2o TAHSS AN I ZE e 21— A 22, AR BN,
R HI1,1989 = 21 + (21 + 1) + - - + (21 + 29) = 301 + 435,21 AL T .
Wi —x = 2,1 <t <29,
M1989 =21 + w2+ -+ 230 =301 + (1 +2+ -+t —1)+ (t+1+--- +30) = 30z + 465 — .
30z —t = 1524, 21 = 51,t = 6.LLI S AL 2 A0 3 51,52, .. ,56,58,59,. . . ,81.
6. % f : (1,400) — (1, +o00)ili /& LL N4 XFAER S e, y > 1, Ku,v > 0,fF
Fl"y®) < f(2)3 fly) ™.

B E T X R RR L

ff:%w = y,u=v=4(t > 0)f(2*) < (f(2))F.

Blatfla, L W f (2) < (f(2t)).

) = (F@)

Bef(e) =c,c>LNf(z) = fle)ms = cms.

5Ih, 0 (2) = ez (> V), f(zy?) = cTRrTT  f(z)@ f(y)d = it

= 1 1 . 1 1 1
EECa“uChy/I\éit’(’u’lnx_|_U1ny)(4ulnav + 4'ulny) =1 ulnz4vlny < 4ulnx + 4uiny”

1

s fEty) < fla)m fy) T
B LABT SR RN f () = emw (¢ > 1).
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o A v RS AR UL 72 (19904
M ALY G

LAEMIUATEABC DY, ABS CDAVEAT, ©011d A,BH 514CDMYI TP,

OO0 C,DHYUABMYITQ, ©01 5005 TE,F.

KUE:EFFor & B PQW 7 W B2 BC || AD.

TIE B 273 3 S 3E B 45 18

(1)EF¥-7r PQI LSRN PC - PD = QA - QB.

WEFSPQRETK, HEPQT 00, 0053 WA T J, 1.

PC-PD=PI-PQ,QA-QB=PQ-QJ,KQ KI=KE-KF=KP-KJ.

S KQ - (KP+IP)=KP - (KQ+QJ),KQ-IP=KP-QJ.

" KP=KQ&IP=QJ< PC-PD=QA -QB.

(2)BC || AD7#EHA W PC - PD = QA - QB.

WABYDCK1S.BC | AD & 22 = 34

MSP? =SA-SB,SQ*=SC-SD.

.PC-PD=QA-QB < (SC —SP)(SP — SD) = (SB — 5Q)(SQ — SA)

& (SC +SD)SP — SP? —SC-SD = (SB+ SA)SQ — SQ> —SA-SB

& (SC + SD)SP = (SB + SA)SQ

& (SC+8SD)?-SA-SB=(SA+SB)%>-SC-SD

e +3012=541 589

2B <1,84 <1, PC-PD=QA-QB & 35 = 34 < BC | AD.

PrELEF oy R BLPQII T Sy i B AFIEBC || AD.

2R ANARMA —HF ARy =1 <21 <22 < - < a3 = Wilr_|o(i = 1,2,...,0), W
F{zo, z1, ..., ;P Al — 4 8. IR Z B FEEICBE. L(z) 5 R(2) i8R ot K BN B 1K
JEE R K PR T BE R 4

T = 5F x 31™ x 1990™ k, m, n#il /& BARELIAKR L(2) 5 R(x).

Xt Ta = pPipS? - pen (p1,p2s- -y P H A MR T 00, o, . oo 0 IEHE 5L, o) N7
Hi{zo, x1, .. o R KN PREI AR AL 20 R = 1,2, .., 1).

Tq

92 BT {0, v, . m ) B AR (1< i < DB 2 = quge, gy, o0 K T IE 8

Ti1
ﬁ? ])_]\]J{Io,fl, ey Li—1,q1T4—-1, T4y - - - ’xl}%&})&(j‘jl + 15@?%&, F)Tu{l'o,l'l, e ’IZ}Z:;%HE,J‘X‘[;/(?

RZAZB T = 1,2,..,0), W = 2 = 2 2oy (g = 1) BB BLAT
Ll = artag+- - Aap. M BATRE AN {zo, 21, .. 2 fyo = 2y = J2 - 2o BN KT L)

EMR B2 LB = on + 0+ + an DR T TRIERIZ BT < LITB{wg, 21, -, 2}
B KPR T

14



Lz)=a1+as+ -+ ag.

R PR N — A B2, 32, 25 L = L), HonDpr,aeps,. . o M — RS

T T

R(z) _ (aatast- +an)'

Mg = 5% x 311"1 j< 19;;0” =27 x 5"FF % 31 % 1990™ I,
L(x) = 3n + k + m,R(z) = ol

3RS (z) %z > 07 38 X, HLii A 4

(XTI, y > 0, f(2) f(y) < y?f(5) + 22 F(5);
()FAEHHM > 0,240 < z < 1| f(z)| < M
SRUEAHMERE2 > 0,f(7) <

WEH:2e =y, (f(z )) 2332f( )-

Az =0,(£(0)2 <0, f(0) =0,k E45ie

B frfre > o,ﬁw f(x) > 22 FHANEIEH

i) > 22"~ =1,2(p e N)

e

n = O AR AT, Ben = kN IRAT J(E) > 92k —2k—1,2

- f( x ) > (f(3r))? S (22 -2k 1g2)2 — 92K (k1) -1 2
) 2 T T A

Bin =k + LB BT LT i € N f(&) > 22" ~2n— 12,

Mn — 4o0offf,2" — 2n — 1 — 400,54 — 0.

s3ma e =m0 < &< 1,3ma, Mn > molit 22" 7212 > M.
Hom = max{my, mo}.0 < i < 1, f(s%) > M FEFLLHE > 0,f(x) <
4. a4 58 I IEHEE AR B2 P> S8 1k e 7 R4

22 4+ 9% + 2% = (13a)?

1
22 (A2® + By?) + 32 (Ay? + B2?) + 2%(A2* + Bx?) = 1(214 + B)(13a)*

ﬁ*ﬁiﬁﬁﬁaﬁﬁﬁ}az\%%fﬂﬁ(m& BfR AR RS IETF LAEY]).
fift:(2) — 2 x (1234 - E)(a* + y* + 24) = (A - £)(13a)*.
FiA = 57( V5 (2) &M AL = 30,y = 4a, 2z = 1204 4.
FA# L
20z +y* + 2*) = (13a)*
o 2]a, e = 2a1,2t + yt + 2% = 8(13a1)%.
Hiw, y, 2N RARE R PIAFF R EL 2 + y* + 21 =2 (mod 4), T .

220z, 20y, 2|2 8 = 22,y = 2uy1, 2 = 221, W4 (2, y, 2, ) I (3) IR, (1, y1, 21, a1 ) W4 (3) AR, fLln]

WIRFIFE (22, Y2, 22, az) B A (3) UM, 5555 MHIXA TS REARE— EHBAT 245,75,

15



Jit AT AL SRR I 7o oy B A A = B

5. XA — N RS, VEW fAEAF X IR —ME T E (B 7T AL 7 82) #6 N— AN S8 f (B),
i 5 AT

(O)AEE—MEFEED 15 £ (D) > 1990;

(2)% F X AT AN T4EA, B f(AU B) = f(A) + f(B) — 1990.

KAUEAFAEX TP, Qi /2

HPNR=0PUQ=X;

(2)R PRAEATAE B 7455, 6 £(S) > 1990;

(3) X QIALAT IS T4ET 45 f(T) < 1990.

TIE B 2% 18 X[ J A7 40 1 4R 285 ) 45 31 1 S 80 KK — AN P A 1k — A BT # A B b 1 — A
Q=X\PMPNQ=0,PUQ=X.

4 A=DB=00Ff0)=1990.

XFVYS C PSS #0,f(P) = f(S)+ f(P\S) — 1990, 28K f(P\ S) < f(P),.. f(S) > 1990.

SHTVYT C QT = 0,f(T) = 1990, 75 W T # O, H f(PUT) = f(P)+ f(T)—1990 < f(P),f(T) < 1990.
o P QU AT UERE.

6.1l JE S — 355 AEnaZ B A ANKRAS (R0 Fiy 2 21 LI BT Rk hy — A 43 1.

SRAIE: 4 HAL 3|k AE7E— AN 23 1 v) DA— 28 R 1 (BRI RAA—AN TR R, 280 1 o 4% R Bt —
O IR Ja B H R ).

UEW: R hyn — 345 AE TS N EASHHAS I A Gk mad FE 43 Jam — 24N IO 38 S mdd FE IO st (R /N R, 4
DX IR P A RAS N T ndB FE B AR (n — 2) 7 BT LLREAS /N ST e = S 7.

SR 5 B JE 0925 25 i W) Al A = A T8 XA R W B 2 — AR A S = MR A T
. T A% SRR I B2 SR Gt by 350 43 P81 DA T DL — 28 i £ B B LA e A TR | o ) 28 B e 1 4
Z. INITTREA T RFS A2 75 B0 = A T AT it BTk AR 22 300 T 4130 53 0 — 300 ) = 81 T DX 38 46 A [ Fr
0, ANGve A PR 5y — 5 T 43 B AR 450 R 2RI 2 PR AS R 6 = M R IR A L3, Jie LR = AT
AN AZMIEAmA Wn = 3my — 3mo, JiTLA3In.

PR, Bn = 3m, ZIUTE N AL Ay . .. Az JEBEA Az, Agi Azigo, AgiyoA1(i = 1,2,...,m—1)iX3m—
3N LR, TEHm — 1A= T8, T B Ay R MR UGE IR 28 = T8, ol ™ 2 220 % R nT — 281 - B 51
WU AR,
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S5 i i BUARIIL 7 (19914F)
ERI HE T K 2

LAVl BT — W YA EABCD.

(1) 4 i _EAfAE— S P SR AABP, ABCP, ACDP, ADAPTRIFA#HI %S,

il VY3017 A BC D Nl fe A4 45442

(2) 2 (1)) 5 P B 247 LA TR AR IR 4518

fi#:(1)(1.1) PTEABCD W, #5 A, P,C,B, P, D5} il = fijtk,
WARABCD AT UL, PR 228 .

A, P,CRILEL 1 FAPAB,APAD [l #, AP 2 10 /i 2 BDI Hh 24, ] BLC Pid BD I v 1,44
HPAHBDIY T AAABD, ABCDIRIARAHAE B —4%) M 46 F- 53 ABC DI THIAR, AR A& 78 43 4 -
(1.2) PIEABC D Z A A5 P B, CIEAD 7, P 5 A, BYEC DRI, 5 C, DYEABIRI.

HAPAB, APADIRIRAS PA | BD,[RI#PD || AC.%AC, BDMAZ T E,AEDPJ3 VA7 Uik
Sagp = Sapp = Sapp + Scpp + Spec — Sapop = 3Sapp — SaBcbp-

-.8aED = 354BCD.

XA FA R R M A Samp = $SaBop MEFAT WL TEAEDP, B8 PB, PCYJ{EAPDCBNA.
~.Sapp = Sapp = Scpp = Sapp, Spec = Sapp + Sapcp — Sapp — Scpp = Sapp. PWHiALER.
T CAVY3 JE ABC DA — 4R 42~ 43 TR B0 7060 A0 26 43 IR DY A = A T i A3 — AN 2 DY TR TRAR 1)
Y

(2)H (V) 5, PETEN JESMB R Z A A, Xt e EAAF A RN IS, PR 2 A A

2.%I =10,1],G = {(z,y)|z,y € I}.

SKGEIT T WSS f AT 2, y, 2 € TH

(WS 0).2) = Fl [5,2));

@)f(@,1) =z, f(Ly) =y;

(3)f(zx, zy) = 28 f(z,y) X B kit S, y, 2 LK IEEL

i (3).f(zy) = fly- 5.y 1) =y"f(5.1)(0 <z <y)

flay)=fla Lo )=y f(1, L0 <y <)

TH(2),f(2,y) = y* 20 <2 <y), flz,y) =2 y(0 <y < z)

Nz =y, f(z,2) = 2 f(1,1) = z*.

AT <z <y<z< Lz yhle < zz < 261y,

F(f(,y),2) = fy* e, 2) = 22 e fla, £y, 2)) = fla, 28 ly) = a(2Fly) Rt

Pl = 2D (e 1) (k- 2) = 0,k = 18K2.

k=10, f(z,y) = min{z, y};k = 20, f(z,y) = zy.(x > 0,y > 0)

N f(x,0) = f(x-1,2-0) =2*f(0,1) = 0, £(0,y) = 0, £(0,0) = 2¥£(0,0), £(0,0) = 0.

ok =10 f (2, y) = min{z, y};k = 20, f (2, y) = zy.k # 1, k # 20 T
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3. EAT10 KN AR LRSS UN b DA 4 U AN L 1T S 2 I s D AT )L 57
fiff: FH10A R 7R 10 2 5 45 H AT 2 DY s B 3L 1) ) AN Rt
EmUﬁABC’DK%,ﬁﬁ*fi%ﬁm;@@%lﬁﬁz/\ﬁﬁﬂ/ﬁ*/ﬁ,Haizﬁlm/l\si(i =1,2,3,4). NHRN
N RHPER - P 5 ABC D RS mi A o i 4 m 3L 5] b A PR AE RN RS, b, A il B 00, 55 75 A4
M A KR AE R AN L, JZ/\Ij:Zé//"ﬁ5/\)§.
AW AL, As, A,y Ay, AsTEC BT AFTEP, QATEC) 7% 52{ Ay, Ao, A3, P,Q}, L b7 DY pi 3t
[HCy, BIRCy # C1,A1, Ay, AsAREAECy 1A, Ay, P,Q € Co, Az, Ay, As & Co.
B A3, Ay, As, P, QY LAWY RiILIRHC3,C5 # Cy, A3, Ay, P,Q € C3, Ay, Ag, As & C3,C3 # C.
82 A1, Ao, A5, P, QY WY SILIRIC,,Cy # C1, P,Q € Cup, Al AT 20— E TC.Cy =
ComliCs fHIK W ARIIH T .
TR Z A A AEC, b, S AN oL s 3L B 53— S ASE XA ] L3l A2 U P LAY S 8%
R Efe /DA LS.
4RI — 20t = pyz + 2T SME 0o > 2,2 <5 x 22" IEREEURAL (2,y, 2, n).
fift 2R >y, Ha, y W ARMEAE, Tl — y > 2
Yo =3,y = 1,z = 32" — L(1 4 22T 8 e < 5 x 227, 327 <5 x 227 4 §(1 + 22nH) =
(542)2""+ 2 <6x2. " n<2n=2z=710.
N AN AE T 1 R
(D#y = 1,2 > 42Tt 4 2201l = 92n+1 4 g2t gyp = 2(22 — 2) > 2(2?" — 5 x 221)

P2 s > 4(420 5 x 920) = 92n+2(92n _ B 5 9201 P
(2)#y > 2,He >2,2<5x 22" n>2.

e~y > al(y+2)*" - y2]
> z[y?™ 4 4ny® T FAn(2n — 1)y7" 2 4+ 220 — g2
> ay?™ 4 -22" 4 2fdny® T F4An(2n — 1)y?" 2 — 5 x 227y

> y2n+1 4 22n+1 + xy[4ny2n72 + 4n(2n _ 1)y2’n73 —5x 2271]

y > 24ny*" "2 +4n(2n — 1)y 3 > 8 x 22072 1 8 x 3 x 22773 > 5 x 227,

P — pyz > Pt 220t P E BT LR — IR (2, v, 2,n) = (3,1,70,2).
5. ;kﬁﬁﬁ H R, (13
IgrenNri(k + [kQ}) = 1991.
L[] s R HE R 7

i AATRE T VR € N* B2 4 g > 1991, H3ko € N*, kg + 5 < 1992.
BRIt FVk € N*, k* — 1991k% +n > 0
99 2
Eﬂ(k‘2 1 1) +n_1921 20
Bk A4 k2 — 12115/ b = 32,324 — 1991 x 322 +n > 0,n > 1024 x 967 = 990208.
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IH HAF ko € N* kg — 1991k3 +n < 0

I (k2 —996) +n — 996% < 0

1 |k2 — 996|155/ IME R 28, FTLhn — 9962 < —282 n < 9962 — 282 = 1024 x 968 = 991232.

-.990208 < n < 991231,

6. MOMUR B 15+ 2 3T S BT =Rl AN [R5 €5 F) 22 2 28 10T 18, &7 LA R

(WAFE—Z LT P — 4180 5 53— 23000 B R R 1) — S — R 1 22 2 55

(2) /R BR BB AN U I EA 2 IR I T B — 45 fUI = 4082 4R (0 L ANAR TR

SKAE:HT EAZEMOMUE BRIFBE— 25 i BJSCE - MANE T LIS, 35— 2308 I I A T s B IsCE i &2
SR A 1.

UF W BEIX = FIGUEA g 21, 36 3 A 4T, 20 €6 1, 3 €0 e 31 B (6 R es ™

K FAEAN Y P15 =0 P 8 M 390 B et 1 M U o 0 3 3 A 45 8 b 37, 5 I e 5
EAT W oY G /SB UL VK Wl R SO TR =R {4 SV N N SULITE =R 8

1 esm™ o7 1 e3m™  eim

2 4.
es = - = - = e3™ — - = - =
( e%ﬁl 6%7” 1 ’ e%m e%ﬁl 1 )

It DOA TAE R — A 2 30 T8 0 N 17 1) B 0 B 45 10 AKIR 21, 2, - 2, WD EAR O By =

. SHs 1 HE 2 3T
Dowy =2, wp =2 wwr o wp = LIHAEE U

19



S H A SRR UL 5e (19924F)
Jbat Ab st eEs BRI v &k Al

LB TTFE2™ + ap-12™ 1 4 ap2a™ 2 + - + @13 4 a9 = O RECHRSE 928, HIEH % AT0 < ap <
a1 <ag < < ap < LEHNATREBEMRAIN >1
SRAE AT = 1.
W A" + @ A+ apo A" 2+ -+ a A+ ag = 0,a0 > 0, # 0.

ag($)" + a1 ()" M+ Fan1(3)+1=0
ao(5)" M +ar ()" + -+ ap-1(3)?+ 5 =0
HIA > 1, ]3] > 1.

() (o= a0) ()" e+ (= an)(5)

a0(3)"1 + (e~ ag)(

1 = ag

—_

1 n
Pt = an)(3)]

1 1 1
ao‘x|n+1 + (al _ao)|X 4 (1 _an_1)|X‘

ap+ (a1 —ag)+--+(1—ap_1)=1

N

N

Hy 245 %va,“l#%... It it fa AR, A = 1.
(A 20y 4 wceo 4o g om0 — g Rl 18 R ARS8, ag > 0,0 AL € R
AL =1, - AL = 1

2.8y, w9, -, g AARIIHL e, 11 = 21,0 = min{zy, 29, - - 2} IIE:
n n
142 1 9
E < E _
— 1+ Tyl + (1 + a)2 — (xZ a)
=1 i=1
HpE SO A e =20 = -+ = 2.

WEB S FHBCEAGNE n = 1,21 = a, 4518 BAROL.
Bin = kINEFR MO, Zin = k + 1IN ADike, = o, SRR

k k
<k 3 (s —
27 T S a2

o ltTia o
I EIE A
k+1 k+1
1+z; 1 9
Kkl ——— > (zi—a
2 T ap 2
A IE
1+ R o (241 — a)?
1—|—xk+1 1+ 2 1+.Z‘1\ (1+a)2
R
(Th41 — 1) (@p1 —2p) _ (211 — @) )

(I+ze)(l+21)  — (1+a)?

20



gy > 21 = a, 2 = 21 = o, T+ app0) (1 +21) > 1+ a) (2pg1 —21) (@p41 — 2%) < (2341 —0a)?.
(1) S ARINAL A5 O M HA 2y = 20 = - -+ = @, Hapgy = 2 = 21, FTBAn = k + 1 51807
AR, 2518 AT

3AE VI R A9 x ORI, I i h AT BN+ 18- 1. I P SO ST
(177 FR K IRALE): X TAER N7k W 5 ks S A LT Nk (AN A A B ) h
R EIE TR, T I — AN, B — AN P /g AU I, 30 S kA v ) e s 4 22 i
g 2 A [ BN N (/8 T R r . R ) A AT AR A R AR B0 A AR BT AT /S U R e R B AR
H+17?

il AL NI R 4 x AR B RS G LR FFAAR, B BRI x 9k T I VYN 4 x 4774, T
IER—ATHIER—F153E b +1,1%9 x 97t R AL E G IR FEAAL.

+1] -1 | -1 -1

-1 +1 ) -1 | +1

-1 -1 | +1 | +1

-1 +1 | +1 | +1

44N Y 3 W BT o0 S5t M 2 ACH BDM AL T P,AABPE ACDPI AN 2 R A AE T PRI 5y — 1Q,
HO, P,Q= S MHPAE S RIELOQP = 90°.

WEA LR QTELBPCW %45 AO, AQ, DO, DQ.

W/AQD = ZAQP 4+ /DQP = ZABP + /DCP = 2/ABD = ZAOD.

FiLlA, D, Q, O it .

5. Z0QP = LAQO + LPQA = ZADO + ZABD = (180° — ZAOD) + 3ZA0D = 90° ilF &.
5.E A 84N TH At 11 i 2 ] ey 80 DU S T 1) B B e KA R 22 /0 (T s R SRR T A S I
A, T FAT AN A 2 5 24— 4RI I )

fiftodme KAH 11 B S8 M 3 — AT 1145 3 1 e L b B AT DY S . T0 R A = 1,2,...,8), 14
HALAs, AgAs, As Ay, Ay As, As Ay, A5 Ag, Ag A7, A7 As, As Ay, Ay Ag, Ag Ag ASHESRUEIX A P18 A2 A
T T E B 1 SR P G A 8N T AR, 1245 10, L b A7 A DU A TB A AN AR, B G TR e K TR (v 1 —
MV HAARIER . BARSd > 2 x 12 = 24,81d > 3.

(1)#5d > 5, %5 AFTIIAE R T S AL IR N S, |S| = d. TS AR 247 T -5 Ho b P A [RI 78 S w1 T
SR, SIS A & 2 H 24, MM T A 22 5 Sh— AT AHE, T B G i 2
Wf(d)=d+ [ +7—d+ ("4 %, AL > 50, f(d) < 12,7 ).

(2)d = 4,(1)H IS RIS £ (d) = 12,267 BT IS5 1 4RI E. ¥6S = { By, Ba, B3, Ba}, 7
ZARUNCY, Oy, O3 ANYTRE By, BoAiE, By, ByAHIE,C1 CoCs M — 1. S1 = {Bi, B2}, Sa = {Bs, Ba},
HTC1, Co, CyBEAN ] SHUR — A s34 tH — 4530, AT W AN [R] 1], S BLS, T IR U A, ANk C, Co
.Sy H 0 05 % H30,C S Bt . H R I A5 Oy By A 1 B Oy O3 Co 2 DU 3 5 5 Co 5 Botl
IE, B, Cy CoyBa MWL TE G
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(3)d = 3, BTH (T 1LY R 3 AW B A, BRI A IAAHIE N EAT E ML AA;, BB, (i = 1,2,3).
WIS, = {Ay, As, A3}, So = {By, By, B3} 22— A AL E.

B.DAFEMNBE N ILITE A, Ay, Ay, A, B, By, Bo, B3 438 i, B (1) TP & 50,81, So HH T A AH
EJEEE Z i SUNMCC(IPAIFSEZEP SURE2CRNE SUN I

(B2)H BT AL ICER WA = By, B8N s NC N E R e & 11.51,9:3% H— 4534, 1 e XA
5 A, BHE, T LC T EEEUN T3, 07 &

2 LTIk A 1] 5 B G AT 8N T 124534, FE v b A7 AE DU I TRt LAAE AT 84N T A 1) ] B0 [l oy 7 DY 3
TR B R 1 250 B KA A2 11

6. CENIEEUT 5 {ao, a1, az, . . . H LA AT

(Dap+1 = 3an — 3an—1 + an—2,n=2,3,...

(2)2a1 = ag + a2 — 2.

(3)VAMER B R A4 AER M ar, aktr, - Grgm 1 FOA B P EL

WRUE: P 5 ag, a1, ag, . . FIRFTA TS A& 58 4 5 44

UE B H (1) RRE 7 FE2® = 322 — 3o + 1 =AM A 1A e, = an® + bn + c(a, b, c R E SEHL.
RAN@)fa=1la,=n>+bn+c=(n+ %)% +c— %.

b=a; —ay—1,c = aolyWEH 4

b—1, by, b2 b+1.,
(”+T) <an—(n+§) tc Z<(n+T) (%)
b—1)2 b+1)2
>( 4)—c7n>c—(—z).
M 2 2
b—1 b+1
ngz[max{( 4) —c,cf(z)}]+1

W 0 > nglth, (%) B2 AEB) T Bm = no + LATE B A7 fEn > noflia, b 584V J5 8,0 fa, =
(n+ 2)2 b E%L.
Fible — ¥ = 0,-.¥n € N,a, = (n+ )20 584 I AR .
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o5 )\ 2 SR DL 53 (19934F)
PN

LB 2 W H I AE2n N B L0, ag, - o ans D, Doy by BEAERS AR EERR, 0 < ko < F
FI3n M a; + aigr, a; +biy b+ bk (0 =1,2,--+  n, Ha,y 5 = aj, by = b)) BE3nBRITRECHAAHIA.
W4 a; = 3i,b; =3i +1(i = 1,2,...,n)

Ma; + airr = 3(2i+ k) =0 (mod 3)

a; +b;=6i+1=1 (mod 3)

bi +biyx =32i+ k) +2=2 (mod 3)

A2 ARAN T 2 1) 9 B 3o A B8 AN AR (], 5 158 W ] — 2 P AT — PN BB 3n ELANAR ], Blle; = 6if5E3n T
AL =1,2,...,n)

#ic; = ¢j (mod 3n),6(j — i) =0 (mod 3),MIn|2(j — i) MHZEn N HEL,. . n|j — i, L NG —i] < n
=1

JI BAIX 3n A B0 3n B b R BCHLANAH ).

245 5 FVRBE S S B a > 0, Ok + ko + -4k =k k; e N*(i = 1,2,...,m,1 < r < k).>RaP +
ak? 4+ -+ aFr KA.

fitt:a = 11,0k + ab2 + - + aFr = r BARIRKAE N k.

Ma > 0,Ha # 10, f(z) = a®1E[1, +00) P2 M pEL, Bla® + ab <a+ a1 (k;, k; € N*. X2
FEEM Fala® 1 — 1) (a1 —1) > 0,555 A AR ES.

PrUABATAT BL 2 iy — TR B Bk = ko = - - = ko1 = 1, ke = k+ 1 — r IGO0 MAE A6 A
. WIENTIE RN E(r) = (r — Da + a1,

Ma+a™ <a™t e m > log, (%)

ik +1—r >log, (%),

F(r)=(r—2)a+a+api1-r < (r—2)a+apior < (r—3)a+apz_, < -~ <a¥ = F(1)
ik +1—r <log,(:%) M
F(r)=ra—a+apy1r <ra+ap, <--- < ka=F(k)
BT LA F 5 KA Hmax{a®, ka} = max{a*, ka}.
fitlhakr + ak> + - - + a* I ECRAE N
ka, a<k¥=(k>2) Mp =k kg =k = - = ky = LSS
ab, k=18 > k"1 (k>2) Mr=1k = k%S
3B KA [0, AR B RRIR,, Ry > R. WA ABCDW#: TR K JUAE A, B,C1 D
BTIK,, Ay, By, Cy, Dy BIESHECD, DA, AB, BC L, SKiif:

2
Sapein, o BY

max{a”®, ka} = {

> 1
Sapcp R?
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WEMH % AB = a,BC =b,CD =¢,DA =d,AB, = w,BC, = 2,CD; =y, DA, = 2.1l

SaBiCiDy _ 1+5A3101 Spc,py SCD1A1+SDA1B1 _ 1+w(a+$) r(b+y)  ylc+2z)  z(d+w)

Sapcp Sapcp Sapcp Sapcp  Sapcp ad+bc  ab+ed ad+bc  ab+cd
HYIEIL R (o + 2)r = (b+y)y = (c+ 2)z = (d + w)w = R? — R?. ZHFH]

SA1B1C\Dy o R
Sapcp =~ R?
w x y z > - R} - R?

HEFY  (R? —PP)(

x(ad + be) + y(ab + cd) + z(ad + be) * w(ab + cd) Rr?
R w T Y z S 1 (

(ad+ be) + y(ab + cd) * z(ad + be) * w(ab+cd) ~ R2 *)
HIB AR () 2 N T d+bj) e
FRHBEA A

(ad + be) (ab + d) (ad+bc+“b+0d> - i[(a+c)(b+d)]z
1 a+c+b+d
S 7 <2) 64(a+b+c+d)

H B P F DU T v 1E D7 T A K e Hla + b+ ¢ + d < 4V2R.

o (ab+ cd)(be + ad) < 16 R EARAT (%) BT AlF B

4458 8EES = {21,722, , z1003 ), Ho21, 20, 210032 EF LB (W BT LW AEF &), K
WE: AT ARSI TT 3 43 e 4 A4S

(V)SthEACEE T HAUS FHh—41

(2) B — 4 AT — SR AT S R AN 90

(3) K AT 1 2L Hp A2 55000 Sl SR AN BT A3 B 2 ) )38 £ K F-90°.

RIS Hh R 0 B4 il T 4R A AT X 8 0 2 2 RIS K Bk

T IC AN ECA BRI LR I BT R, 0 SR AA A IX R AL

TES \ AP RIFEEIUIC 3 2 ALK d K K — 28 E 4% B.

C =S8\ A\ B, FHZEMNEHA, B, O /& 8.

LR BA, B,CH s R a, b, ¢,

() A ArfEz € A, 5a kA KRTI0° M —z5a KA ABAN |(—2) + a| > |a|, SARIERFE.... AP IC
5 a3 A AHERE90° 2L XN B KT

)% T2 ¢ A2 5allFMAKTION |2+ a| > |a|, FAREECFJE. FiLMEREALEAR R E R E
MRS alfy &£ K 1900 2B, ATRAECH oG ZBCE TS bI¥ I /1K 190°.

JItha, b, eI PSR T-90°.

(3) iz € Oz e ART90° Wa, b, ¢, 2B I A K T90°, 7 Ji. FTACHIICHR SR MBI
900,

25 LR, A, B, O 28U IE .
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5. 10 N B35 345, T4

(1)BENARH T =Fob45;

(2)AFART P9 e S 1 4 2 28 /0 A7 — Pl ).

i) U 395 N Bk 22 (0 — Pl A5 5 (42) 20 A JUL NI 22 U B 2 iy

fift: D HH .

BASLA5A1,2,3 HARINEF N B0 IX =3 2 — AT Al e S ) 22 /DA A NS T /] — A5, 1 n B AL 22 /b
AN

T AN A0 N B 43 5k (123),(123),(145),(167),(246),(246),(257),(347),(356),(356). T A 3k 46 11F
WA, L S N B 2 1 — R 1S 18 A 5 A 3.

6. W ERELS : (0, +00) — (0, +00)ii /2 LA N 4t X TAERIE S B, y, A f(xy) < f(2)f(y).
BRUE T B 1 5 8 e A SR K A7

VEWBF, () = f(2) f(22)% - f(@™) ™ WF, () = Fooy(z) f(2") 7, Fi(x) = Fi_y (z) f(2").
HMA, F o () = By (2) f(e™1), - F3 (@) = FR(x) f(2?), Fi(x) = f(2).

WAL (2) = Fo1(2)Faos(2) -+ Fa(a > V(@) f @) @) - f ).

FEABEUEHE,, (z) > f(2™) X Tn = LEAREOT, Wbin < kIOT, IR B

Fyfl(@) = Fu(@)Fra(z)--- Fi(a) f (@) fb) - f(o)
> f@®) @) f@) f R f ()
= fETYFE) @) (@) (f@) f (=)
> (f(a"rh))EH

S Fryr () = f(aF ), et 09 s 4538 6 Tvn € N 3.
f

(@) 2 f(am) B f (") < f(o) f(22)? - f @) A,
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S5 Ui B H BUARIIL 7 (19944F)
it H R

1L.YABCDS]:— ¥ E(AB | CD), B L BABLE — 5 FRREBCDE— 4, %BICESBFMA T
MHZBEDSAFMAL T MG, KiE:Sgnpe < 3Sapcp-
WRABC D& —AMER NN DY TE, [FRE S, 102 A5 7 233 Ui 2R
WE: 5 ELAERRTEABC D AC, BDAE T'E.(AB || CD)WSaapDp = Sapec < 3SaBCD.
SIBEUEH 2R Saacp = Sapep, 88 ESacpe, W Saaep = Saprc, BEHS. N
S _DE _ Sacos
Spape BE S

- SaapeSacpe = S? HBMEAER

Sagcp = Saase + Sacpe +2S = 2v/Saape - Sacpr + 25 =48

JITASAaED = Saec < $S4BCD-

[l 5, 5 1B, S A por < $Sappr, Sapnr < YSppcr.

W3 Senre < 2Sasep.

WERABC D& —MEE RN VYL T, 4518 AR A0 AT

MDA - 0,E — B,F — CWV,Sgrge — Sapcp-

freh 48 BE CE /N, Spran > $Sascp-

2.n(n = M7 B B> T ARRE, AT R AN 125 B — Bl BN o — AN 7, ROy
— AR, I REAR 2o A PR AT, K I I AR vh B — AN b R IR AR SR

fiff: B 08 A5 3. B VA GEIE B BT mEUE, (m > 4).

Hm = AN, R ZAANET A AR D URE O AHER 451833 ioT.

(1)(1,1,1,1) — (3,1,0,0) — (2,0,2,0) — (1,0,1,2) — (0,0,0,4)

(2)(2,1,1,0) — (4,0,0,0)

(3)(3,1,0,0) — (2,0,2,0) — (1,0,1,2) — (0,0,0,4)

(4)(2,2,0,0) — (1,1,2,0) — (0,0,4,0)

(5)(4,0,0,0)

BN T mIN GRS (m > 4), A mPSHEIN, AT LUSeKem — 15O b 3 — AN, R g iRX
Je P LA )RR ) — P A R — AN 1 9, AR G IR BT A5 U AT b an R R R m HOpl A o 5 —
MET .

(m —1,1,0,0) — (m —2,0,2,0) — (m —3,2,1,0) — (m —4,1,1,2) — (m — 2,0,1,1) — (m,0,0,0)
A, T A7 IR ERAE R T AT RO A TP 3B [F) — AN 7.

3KIEH LT RAIBT A BRELS « [1, +00) — [1, +00),

(1)f() < 2 +1):
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(2)f(x +1) = Y=L

fif: BIRS (x) = & + L& DT A SAT IR ATAAAE F AL 5511, H3xo € [1, 400) fE7F f (o) # 20 + 1.
(1) f(wo) > zo + 1,%g(z) = f(x) — 2 — 1,g(x0) > 0, XHT f(z) < 2(z + 1),4Fg(z) < x + 1.

Ifif H 4 AF(2) AR B g(z + 1) = 29(x) + 2[(9(2))? + 29()].

glwo + 1) > 2g(x0) > 0,HHE = HANEANHEUEHg(zo + n) > 2"g(z0), Mne 73 Ki g(xo +n) >
2"g(z0) > wo +n + 1, TJE.

(2)f(x0) < w0+ L&g(x) =2 +1— f(x).9(x0) > 0,Hif(x) > 1L Hg(x) < =

I H 4 AF (2) AR B g(z + 1) = 29(x) — 2[(9(2))? — 29(x)].

cog(@o + 1) = 29(z0) — (9(mo) — 2) = g(wo) + 2, HECFHAEAKEUE f (20 + n) = g(z0) + 2n,Mn7
I3 KIg(zo +n) = g(xo) + 2n > xo + 0, FJE.

£k LA 3 TAE R 2 € (1, +00),f(x) = o + LITLLf (2) = @ + UMl L 4 PR s

4.051f(2) = Coz™ + C12" L+ 022" 2 + -+ + Cp12 + Cpi— IR E R EZ T, KiE:— @71
A Hz0, 20| < LA f(20)] = |Col + |Chl-

WEH: I w, W] = 1,083 Cow™ 5 C 48 AL (C, = O ,w = 1BIA]). & = ™% ni R AR,

Lz =we(i=1,2,...,n),0
fz1) + fz2) + -+ f(20) = n(Cow™ + Cp), [21] = |22 = - = 20| = 1
Zlf zi)| 2 [f(21) + fz2) + -+ + f(zn)| = n|Cow™ + Cp| = n(|Co| + |Cnl)

%u%\ﬁiﬁfz,ﬁiﬁﬂzi) > |Co| +|Chl, || = 1, BARGTEIKOL.

5 RHTAAT AR Hin, SR UF 4 45 2
- —k 2n +1
() = (")
kZ:o (k> [nzk] n

Forh (§) = 1, (252 R g (AR 43
TR TR (2) = (L4 )2 AR () e n RO R AL,

5T F) = (2 420 4 1)+ 1) = 3+ D 41720 (})
k

=1

B A — T 0 R i — KA (2 + 1) (2 + 1) kEﬁ%é&ij( k) Yo — kN7
2
H (2 + 1) (a2 + 1) km%;ﬁw(n : ‘i)

BR LR R ( k) ot (?,ﬁ) .
F()han i FHOH i



6. B¢ M h T 11 ARKR A (1994p, 7 x 1994p) 1 5, Hohp& 280 3K 2 Rk 4 AF 1K LA = A TR A EL:
(1) =SB = AT RS A 4 AT HL MO B A TR

(2) =SB N 02 AR AR i R

fif: W% A = A M AB, 3 HM AR N IE.

W AR IF ATV 2 MM A, MO 20 A e, B, tan 8 = 7.

JTEAM ARIRIZE N E = tan o = tan(f — T) = ;Tt'zgé =32

MBIWAN %K — 4 B A(—4t, —3t), B(3', —4t'), A, B it ¢/ J IERH M A = 5, MB = 5t'.
B ORI MRS, MA+ MB — AB = 2r,\/2r = MO = /(1994p)% + (7 x 1994p)2,
MA > r,MB > r.(r A WYIAEAR)

S5t 5 —5VE2 + 12 =1 x 5 x 1994p,

t2 42 = (t+t — 2 x 1994p)?,

tt' — 2 x 1994p(t +t') + 2 x 1994%p? = 0(t > 1994p, t' > 1994p)

(t—2 x 1994p) (¢’ — 2 x 1994p) = 2 x (1994p)?

Bm =t — 2 x 1994p,n =t/ — 2 x 1994p.mn = 23 x 9972 x p2.

ANHERIIE M, ndb) A IERH BT LA (m, n)— 2L 1E 35U B — AN ELA = A IE.

S HAZAIBIIANEON2® x 9972 x p* I IER 1ML

p#2,p# 99T AB+1)(2+1)(2+1) = 36;

p=208(5+1)(2+1) = 18;

p=997TIH K (3+1)(4+1) = 20.
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St Jen o E A AL 52 (19954F)
I o

LBe2n % ay, as, . ..y @n; by, bay .o by (0 > 3)iHAE
(L)ai +as+ -+ ap =by + b+ + by;
(2)0 < a1 = ag,a; + a;41 = a;42(i=1,2,...,n—2);
(3)0 < b1 < b, by + bis1 < bigo(i=1,2,...,n—2).
KilF:an_1 + ap < byt + by.
EW A ar < by WIS HER RAMEUE W a; < b;(i =1,2,...,n), BRETIR L.
FAFAE2 <@ < nffifa; < by, a0 < bigr.
i =n— N AR RN < no— TN BB RAHEIE W a; < bj (5 > @), 0T AAT G518 1857
T ATar > by, W = {ifa; < b}, TP ALELERH S IEHEHL
Wl ={jlj=i—1iecl},INI' =0.
tii € IWa; <biya;_1 >bi_1,a;01 > big1(i <n—2).
S Qim1 = Qi1 > by 2 b+ b 0 > ar > > bi(i <n—2).
€101 i€Ior

N#FieIula; > b;.
nif a; > nif bi, Ril a; = ibi, can1+ an <bp1+ by
ZE LATIB ap—1 + ap < b1 + by.
2. BN AARBEES, [N — NGEG KA f(1) = L3 TR AR B if
0 3f(n)f(2n+1) = f(2n)(1 4+ 3f(n));
o f(2n) < 6f(n).
BoRTFES (k) + f(1) = 293, Hrhk < UK T iR
fit:ged(3f(n), 1+ 3f(n)) =1, .. 3f(n)|f(2n).
NHRHKF(2n) < 6f(n),FTLLf(2n) =3f(n), f2n+1) =3f(n) +1 = f(2n) + 1.
H (1) = 1, HAGNEAMEUE A n i) IR R

(Amlm—1-..40)2 = Am2™ 4 A 12™7F + - + aga; = 05k1)
W f (n) () =BE 7R R

(AmGm—1 ---A0)3 = Q3™ + Apm_13™ "1 + -+ + ap(a; = 05k1)
ik < LBARS(K) < F(D),
Wk = (amam_1---a0)2,1 = (bmbm_1---bo)2,¢; = a; +b;,c; =0,1,2(i =0,1,...,m).
M fk)+ f(1) = (emCm—1---Co)3-
M293 = 3% + 33 +2 x 32+ 3+ 2= (101212)3. T LAH f (k) < f(1), am < by, m = 5.
WhHas =0,bs =1, a4 =by =0,a0 =by =ag=by = l.ag+ b3 =1,a; + by = 1.
ANKERIE A DU 2L A
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(Das = a; = 1,f(k) = (1111)s, £(I) = (100101)s, (k,1) = (15,37);
(2)as = 0,a1 = 1,f(k) = (111)s, f(I) = (101101)s, (k,1) = (7,45);
(3)ag =1,a1 = 0,f(k) = (1101)3, f(I) = (100111)3, (k, 1) = (13,39);
(4)as = a1 = 0,f(k) = (101)s, f(I) = (101111)3, (k,1) = (5,47).
345K
10 10 10
SN k(z +y — 10i) (3 — 6y — 36) (19 + 95y — 95k)|
i=1 j=1 k=1
(R385 /ML 3 P oy S AT R SR
m&g& 10 10 10
F=>"3""|k(z+y—10i)(3z — 6y — 365)(19z + 95y — 95k)|
i=1 j=1k=1
10 10 10
Fu=) lv+y—10i,F, =Y |v—2y—12j|, Fs = > _klz + 5y — 5k|
i=1 j=1 k=1

WEF = B7F FyF;.

1H:aq, a9, ..., an AN EH a1 < ag < - < ag 8 XA ENTI A EL:
#2n,n = 2m, any < b < apmy;

F2tn,n=2m+1,b= a1

wg(z) = |z —a1| + |z — az| + - + |z — an|,Wg(t) W E/AME R g(b).
FIELEM - | — ar| + |2 — an| = an — a1 (g < 2 < a, IFIEES)
|z — az| + |z — an—1| = an_1 — a2(Faz < © < ap_1 WHPEES)- -
nAEEIN [z — an| 4+ |r —ani1] > a1 —an(Han <2 < an g WEREES)
nAFHIN o — ang | > 0(H2 = aup ISFS)
5 9(2) 2 (an +an—1 4 +apzip) = (apegry + -+ a1) (e = HIIRAES)

(5] 2] Jg e, 5 | BE Sy N T BN Fy, Fy, Fa 43
Fi>10x(104+94+8+7+6—-5—-4—3—-2—1)=250,50 >z +y > 600 {555

F >212x(10+9+8+7+6—-5—4—3—2—1)=300,60 >z — 2y > 720555,
F325x(10x10+9x9+8Xx8—Tx6—6x6—-5x5—4x4—3x3—-2x2—1)=>560,z+5y = 35
IESES

o F > 57 x 250 x 300 x 560 = 2394000000.

HAMER Ik = 60,y = —5IN W 2 I A7 U 4518, T LU SR 5z /M 4 2394000000.

423 AT YA IR AT A2 00 00 2,2,3,3 BN BREE S HOR3ANERSM), 5347 — AN/ ak B 1K DA BR#R 41
Y1 RAZAN BRI A2

fif: B PO ERIGER O3 BN A, B, C, D,MIAB = 4,CD = 6, AC = BC = AD = BD = 5.

WE, F53 A AB,CDY i /NERERG A O, 242 e WY THAK ABC DK TV HIABF ,C D EXIFR.
PUASBR A [FFE, T AW R EOTEEF I

OF = VOA2 — AE? = \/(2 +71)2 — 22 = V/r2 + 4r,

0 v
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OF =VOD? —DF? = \/(3+71)2 —32=r2 +6r,

EF =\/FA? — AE? = /DA2 — DF? — AE? = /52 — 32 — 22 = 2./3.

SV Ar V2 4 6r = 24/3.

fittgr = 2.

5.%ay,az, . ..,a10eAEELI0N P PIASTE I E AR L, BT A 199548 K a1as + azas + -+ + agaip +
ayoar M1/ ME.

fift Nt ar, as, ..., aro LR 7 AR IR B AE—ANE A b, T i sk R 2Rk B A0 28 P EORFA T S AL A.
HH¥ar, az, ..., a1oWIFIE AN, N > 556 514 N AT B L0AS ) AR IR . (1 2 1 3 e /M il
HS(N).

SEFIEIX10M U, 2, ... 105 L ED N = 5516

AGiar = 10, M BB EAED aq, ao, . . ., a10MKIXH10,1,9,3,7,5,6, 4, 8, 20 U3 5 KAH.

Fa; = 1,5 # 285 (as, ..., aj_1, aj) X —BAEA I H SR EGTHEF I N (0, a5-1, . . . a2), B
VERT TSR FIE AN ARG WA

WA — A= (10 + asa;j1) — 10az — ajr1 = (ag — 1)(aj11 — 10) < 0,AMME FFFT.

A arg # 2,0 R A a0 = 2, HARE D RS A R IKEAERI1 2] (a1, as, . . ., a10) =
(10,1,9,3,7,5,6,4,8,2), H & X EAE AREAR T 4.

.8(55) =10+ 9 + 27 + 21 + 35+ 30 + 24 + 32 + 16 + 20 = 224.

XN > 55, W AR KIIHOR 110,58 — KRIECA/NT9,. . 5/ MBI/ T1.

AWV aq e R AR FTANE 45 ¥ a1, az, - . ., arg AR EIMEIREL 10,9, ..., VREF 2 F2 0 E
75 SHEF I U /M.

(b1, ba, ..., b1o) = (10,1,9,3,7,5,6,4,8,2),c; = a; — b; > 0,¢11 = ¢1, b1y = b1, by = byg.

A = ajas+agaz+ -+ agaip + aom

10 10 10
Z bibit1 + Z CiCi+1 + Z ci(bi—1 + biy1)
i=1 i=1 i=1

> 224 + (bz + blO)(N — 55) =3N +59

iM% (ay, as, ..., a10) = (N —45,1,9,3,7,5,6,4,8,2)If, A = 3N + 59..-. S(N) = 3N + 59.
FﬁU»N = ].995|]TJL ,a1a2 + agas + - - - + agaig + a19aq E,:JE%/J\'{E?":’S X 1995 + 59 = 6044.

6. ¥n 2k T1N7 5L D4 (w%‘”,xé‘”,.-. 220y = (1,0,...,0,1).
& (k)) {O .’If(k 1) (k 1H<J‘Z_1,27...,
T, =
1 Y ;Ag;(’“ Uit i=1,2,...,n

;EL:EPQC(]C_I)* (k—l).
e = (2P 0 ) f gy

FIEFEE I Ry = ym - KIUE:maBn W2
UE I 24— ANl I n 56y «{%xgk),xQ ) ﬁf)l,zn DK U1 1) 55 K 2843 5 3Ry
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REFyo, B4R T4 — IR A0 B W

Ml = oV 42l Y (mod 2).

I S g TR0 250 MR 206 A MM BI04 5 FER BRSO, AR T
SEAASI. 0 A C 0 EHE% 28 M0y T Bl FOXE BB g, X FRHII 1 et .

P50 = g CA TR TR AR 0T 0 T o BRI BERE T 2° 0 T P 2, 7 A
T RS ] k. o = kr,m = kn, Blm@&n ) 541
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S J B BOAR DL 5 (19964F)
R B R

1. WHRABMAABCI L, AR BCABEAMWRAEDILAP,AQ, VIS4 HI N P,Q.
SKAF:P, H, Q= Atk
WEI: 5 =45 IR 2 2 WA D, E, F,BCH 1 50,PQ5 A0 T RMAO L PR.
HZAPO = ZARP = 90°,AAPO « ZARP, AO - AR = AP2.
N/ADC = /BEC =90°,:. H,D,C, EVy 5L, AE - AC = AH - AD.
MBI ERLAE - AC = AP2.
. AO-AR= AH - AD.
#DS5OEA WH S RES P, H, QRARILL.
50,0, D, H, R S JLHE,L/ORH = ZODH = 90°.
. AO 1L RH P, H, Q34 IFYE.
2.%S = {1,2,...,50}, 3K e/ AR Ek AESHIAT —koc T4, #AFAE A AR K B a F, il /R a + b3
Frab.
fift:%a, b € S, L a+ b¥EFRab. We = ged(a, b), T7&a = cay, b = cby, HHay, by € N, Hged(ay, by) = 1.14
I
c(ar +b1) = a+blab = c*a1by, ay + by|carby

ged(ar + by, a1) = ged(ag + by, b1) = 1, lay + bye.

K HKa,b € S,a+b<99,c(ar +b1) <993 < ay +b; <9.

Sy ST L a + bREBRablAN [FIEC FEA723% W F

ay + by = 3: (6,3)(12,6)(18,9)(24,12)(30, 15)(36, 18) (42, 21)(48, 24)
ay + by =4: (12,4)(24, 8)(36,12)(48, 16)

a; + b1 = 5:(20,5)(40,10)(15,10)(30, 20)(45, 30)

ap + by = 6:(30,6)

ap + by =7:(42,7)(35,14)(28,21)

ay + by = 8: (40,24)

ay +bp =9 : (45,36)

AM = {6,12,15,18,20,21, 24, 35,40,42,45,48}, |M| = 12.3F H i3 Bouf vh & — 0 #8240
FEMPINICE. I FAT = S\ M, |T| = 38, H.THHATAT P ACHE A 2 58U 448 T LAE > 39

113 B2 2 R b 2% A B0 ELANAHAS :
(6,3)(12,4)(20,5)(42,7)(24,8)(18,9)(40,10)(35,14)(30,15)(48,16)(28,21)(45,36)

ST R—N39G FAER, K ILS DU LR, XA G EE LR T LR 12406 (9106, A 4
H—XETR.
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ZE Ll prsk i B AR %k = 39.
3RASLHEES, MBS - R — RiG& &M

F@® +9%) = (@ +y)((f(2))* = f(@)f(y) + (F(©))?), z, y W EHL.

TRIE D) S8 A f£(19962) = 1996 f ().

E: A2 =y =04 f(0) = 0.2y =0, f(23) = z(f(z))%
FBLf () = 23 (f(x7))%, 2 € R,

b Hle > Ol f(z) > 052 < OB, f(z) < 0.
WS ={a>0XTVz eR, flazx) = af(x)}.
PR € S Hia e S, f(x) = 23 (f(x3))?,
az(f(2))? = af(2®) = f(az®) = f(ai2)?) = a
FELA(f(a52))? = (a3 f(x)),f(adz) = a f(z).
Hlas € S.

Fa,be S Maz b3 € S

flla+ba) = f((adz¥)®+ (b3z¥)%)

= (a+b)zi(f(29)?) = (a+b)f(z)

a+besS.

1€ S, 1+ 1=2¢e S, IHMESMPTE HREn € S.

2. 1996 € SB[ £(19962) = 1996 f (x).

AL KT Z N AR 2 25 T ABAT T Ze HEm O, A5 K e IR AR 65 65 20 SR 8L BT Hh AT R P AV 1]
IS R B —FE 22, 1 vt — Tl s 8 A4S HH TR R Bomadie /b
AR AT B R B 3s HHr U Ur (B) = m (5) B 147 = 3m.

23l r =2 3,m > 14,

1,2, .. 8ARGRBALIT, Ul 14 s A2 2K :
(1,2,3,4);(1,2,5,6);(1,2,7,8);(1,3,5,7);(1,3,6,8);(1,4,5,8);(1,4,6,7);
(2,3,5,8);(2,3,6,7);(2,4,5,7);(2,4,6,8);(3,4,5,6);(3,4,7,8);(5,6,7,8).
com o= 14.

5.4k AR M wo = 0,2, > 0,i = 1,2, ... ,nﬂixi — 1.3k

n
i=1

T; T
1< < —.
\Z\/1+x0+x1+...+zi_1\/xi+...+zn 2

W Wxg + 21 + -+ 2521 = cos 0,z + i3 + -+ 2, =1—cos;(i=1,2,...,n+1).

Sy = cosby —cosb;, 0; € [0, T].
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th=5>0>>0,>0,71=0.

AE:
- cos ;11 — cosf T
1< < —=
;\/1+00s0i\/1—cosﬁi 2
R
" cos 0iy1 —cosb; w
1<) ——— <5
Z sin 6; 2

M ising; € (0,1](z: = 1,2,...,n)

n
) Z cos ;11 — cosb;

n
- > cos ;11 —cosb;) = cosf —cosf; =1
sin 91 = ;( i+1 z) n+1 1

i=1

Xm?w < bisinr <z(0 <z <%).

n

Z cos ;1 — cosb;

‘ sin 6;
=1

i 0; . 0;i—0;
1% gin 5

n .6
_ 2sin =5
Z sin 6;

i=1

0;— 91+1

" 2sin6; sin
g sin 0;
= 2Zsmi Ois
< 22 i

- el_on—i-l:*

N

JIT LA SN GE AT

6. /EAABCH ,/C = 90°, /A = 30°, BC = 1,RAABCHIWNE: =M (=T 5 0 BIAEAABC =34 1)
B W B K3 ) B IME.

i ADEF W= H,D, E, F5MAEBC,CA, AB L.

X TBO LWL R — MDA ZEDF = 60°fR A% WG, Ho HAEAC,ABE,/ADG = ZADH =
60°. WK EMNGIa s B AN F N AIZ B FH .

K h/DGA > /C = 90° FiLADG > DA;

N/DHA = /B+ /BDH = /ADB > /C = 90° )i{lADA > DH.

T A RAFE A E A3 DE = DF WIADEF }%5 =% .5t HEMNGIZ 8 8 AN, DEF™# 38, D F ™
RO T A ME— I E AR ADEF 550 = E.

WBD = 2,4CE = Lu, BF = 1 — 2 h4i% 5 B

DF? =22 + (1 — £)? — 22(1 — £)cos60° = Ta? — 20+ 1

DE? =(1—2)?+ (L2)? =12 — 20 + 1

2
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EF? = (V3 - Lu)? + (1+2)2 = 2v3(1 - £)(1 + £) cos30° = 1o — 22 + 1

BIDF = DE = EF JbIN ADEF J%30 = 7%, BI D& e I 5500 = M 2.

WDEFREN =MV LAB, ACT g WM, N, BM ™1 i S, T{EAB 1, BT = £ AB.

DM\ Biz#hB|Cit, EMNCIsEh BN . FIN M5 3| S WA DEFNIAK Aa.

a?=7%22 —20+1=T(z—-%)2+%

g = AR 2 BUEREA PQRINGLE.

FHEAEWHEE W= ATEXY 7B KA AT /2.

X ZIEAB FIOGLE,

() ZHEAM EZX > 1AC = 2 > /3,

(2)Z{EBT EMZY > 2BC =2 > /%;

(3)ZAEMT L F2 JE R (N VEE M IE=MEDEF (F = Z),x < 3,

LBF=(1-%)>¥s=CE WDE=DF =EF > /2.
V)X#%CD E,XZ > DF > /%,

2

(3.

(3.2)Y{ECE b,/FEC > 90°,YZ > EF > /3,
(3.3)X7EBD L Y{EAE . XY =VCX2 +CY2 > /CD?+ CE? = DE > \/é
5 LT, A ABCH B = R I KB i M /2.
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A e R TR IL 5 (19974
U #HT K2

L SEH 2, 20, . . ., T1o07 WAL UN N AN SAE

(1%% <z <V3(i=1,2,...,1997)

(2)a1 + a2 + - + 1997 = —318V/3

HoRay? 4+ 3?4 -+ - + w130, ERAE, UL

iSRS (2) = (L + o) + (¢t — 2)'2, (N HEL).

AR () Ay A o 5 EL R TT 5 B A O R B D 1 BT A A ORI 0, 5T A f () £E[0, ++o0) b 4 1 B8
PrEE 1V, 5,1 < i < < 1997, 2 4 2 R, H|x; — o[RS, 22 + 2K
REFATIE YCHAT W BE WL BRI AR UOE M — 2 < @y < 2 < VBBRIFEATIAAL. o + 25 >
V3 — o U (2, ) RHEDR (i + 25 — V/3,V/3); TWNHE (g, ) URHEN (3 + 2 + 5, — ). IXFEURE
JAE = af* + 25 + - + wido, FE N S A YK RIS, 27— e NS T — 2o lv/3 1t
I i 3] dpe R AH.

B A RA3,1996 — kA2 53— hm € [~ 5, V3]

WEVS + (1996 — k) (=) +m = —318v/3,m = J=(1042 — 4k).

=1 1042 — 4k < 3,182 <k < 198

MKk € Z,. . k =260,m = 2/3.

S F < 260(V3)' +1736(—2)" + (5V3)'2 = 189548

HA7260 M2 H V3, 1w g /3 Ay — T I

S«

1 4EE LAy, By, Ck D 20 M A PR T HE Ap_1Br—1,Bp—1Ck—1, Cx—1Dy—1 FDy_1 Ap_1 X FX 51
(k=2,3,...) BRARFFA;B;C;D;(j = 1,2,...).
A (1) AT 124N DU B IR a0 5 5 585 1997 AHABL MR L 2K %
(2R B BB 19972 15 W UL T IS A AE T 124 DU JE IR a0 5 2 [5] PA 42 DU G20 T WR L oK .
fif: ¥/ D;A; P, ZA;B; P, / B;C; P, ZC;D; P35l Ky, B;, 75, 053
ZPA;B;,/PB;C;, LPC;D;, ZPD; A5y il Mo, 35,7}, 6.
AHEREA;HAD 1 Aja PIIAMNG T ka1 = 54D 414, P = aj.
ZEABA I, FRATT AT BA SN TE
(aj41, Bj+1, 7541, 054+1) = (a5, 85,75, 95)
(@11, Bi41: Vi1 0541) = (85,75, 05, o))
co s, Biras Viras 0j44) = (0, 85,75, 05)
(a;+4,ﬂ§+4,7§+4,53+4) = (Oé;aﬂ}a’)’éaé})

5o AjraBiaCiraDjra ~ A;BiC;D;
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XA (g2 + o yn) + (Vw2 +Vjg2) = 5 + 95 + 75 + 0 = (0 + o)) + (35 + 7))

LA 2B 12C) 12D 5 A; B;C; D AHRL N F MIAHAE.

TR (1) ET12N DY 28 1,5,9/N 0 8 55 51997 AN AR AL

(2B 19974 2 [ W DU IR AR 12N DU B, 561,3,5,7,9, 114 0 i 2 (7] N 422 DY JE.

T AR T AT 12 DY 32 b A 1) DY 30 T R 6 B

Z IS AL B1Cy Dy, PRI LA KA1 By = A1D1,C1 By = C1 D1, 4By = /D1 < 90°. EAE AN
VU TE.

B(ar, fr,m,01) = (o, B,7,6), W(ay, B1,71,01) = (e, 6,7, B).

FITlh(az, 82,72, 02) = (v, 8,7, 9); (83,73, 05) = (6,7, B, ), (B + 6 < 90°)

o LAy = 2Dy =+ 08,LBy+ LCy = 3+ 7,42 BoCo Do A5 BERRIE 32 A N 2 DU 1 .

FAAM T 41 A3 BsC3 Dy WE TG AN HWIATE. HLAs = LC5 = a+ v > 90°.

AyBaCy Dy SRR S R W4 DU 1L TE .

X VYA DY 32 T8 B AL, DU 32 T TR S AR e A4 A AR Ak T AAE XA DU B 741 v i 124N DY
JEr  HAG 51,591 51997 BL.

15 B3R 7 51, LA BoCo Do 2Ky 55— AN DY 300 T AN HE J0138 T A 14) 352k + 14~ DU T2 359 O [ 9 5 DU
T, 1 At PO 3 T ¥ AN S A 4% DU 3 T BT LA S5 19974 A2 5 W9 482 DY 3 T8 7 BT 124 DY 34 % o LA
51,3,5,7,9, 117 & [ N F2 DL .

25 TR (1) A2 DU 56 1,5,94 0 52 5 55 1997 AN AL, T A 4

()BT 19972 [ N HE UL T ZE T 124N DY T v, 551,3,5,7,9, 11406 7 S [ 3 2 DY 3 T oAt A %
3RAUEAAAETC TS 2 IEHE K AT 0L, 2, .. 3ndl Bk

ay a2 ... Qp
by by ... b,
C1 C2 ... Cp
WA AR AN ST
()ay + by +c1 =as +by+ca == an + b, + ¢, HAGIIRTEL

(2ar +as+ - 4an,=by +bo+ - +by, =c1+ca+ -+ c, HAGHIMEEL

E: 2 4R6n| 2 (3n) (3n + 1), 18|12 (3n) (3n + 1).

PAn =1 (mod 4),n =0 (mod 3),Hilhn =9 (mod 12).

NITA 2,307 2 i R a(i), B(i), v (i), Ha(i) + k3o Fa (i) h AR ke, AL
FERIE Ag il S 4K
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BRFAT RSN AN H15,4

ad)  BB)+18 ~v(3)+9
Ag=1| pBB3)+9 7(3) a(3)+ 18
¥(3)+18 a(3)+9 B(3)

SN AT I2T AN IC R A2, .. 27 IF HASIZ FIA15 + 9 +18 =42 =0 (mod 6);
FATZ A H3(15 4+ 9+ 18) = 126 = 0 (mod 6).FT LLOSE Il A& 45 1E 1 1E 34
Wil 2 4, HLE BRI (REIE) K Ay, AT ZH0 N 6u, %5 51 2 R K 6v.
P 3 Agy WF
a(m) B(m)+6m  ~(m)+ 3m
Azm = [ B(m) +3m v(m) a(m) + 6m
v(m) +6m  a(m)+3m B(m)
WAz, FOMATCERE N, 2, ..., 9, IF HEAT ZHIA18u + 9Im? & FZ K60 + Im.

T@iﬁAgmﬁD‘Fi
a(3m) B(3Bm) +18m  v(3m) +9Im

Agm = B(3m) + 9m ~v(3m) a(3m) + 18m
v(3m) 4+ 18m  «a(3m)+9m B(3m)
M Ag,, F2TmAICHE N, 2, ..., 27m I HEAT Z AR 54u 4+ 108m? = 0 (mod 6),
A2 FH6v + 36m =0 (mod 6).

- OmAR T A AR PRI I A c VA ANVEAHEIE X VE € N*, OF S35 A2 4 PR IR IE 50, BAR T B 55 24
4. WL ABCDWH: T 00 KU ABS DCHIEKEAL T 1P, ADY BOHIEKEAL T 1Q, 1T QI %[
M E&VILQEMQF, VIl E, F3RIE:P, E, F = L4
WEHER PQ, T HAE PQ B — S M AFAEB, C, M, PV S ILE NQE? = QM - QP = QC - QB,
JFH/ZPMC = /CBA = /PDQ.FiLlC, D, Q, MY fi3td. FiblPM - PQ = PC - PD.
PQ?=PM-PQ+QM-PQ=QC QB+ PC-PD.

HHPF W PF SN — i AE fFQG L PFIELNG.

WPD-PC = PE'-PF,QF?>=QC -QB.

FiLLPE' - PF 4+ QF? = PQ? WIPE' - PF = PQ? — QE>.

N HPQ? — QF? = PG? — GF? = (PG — GF)(PG + GF) = PF(PG — GF),
Mifi PG — GF = PE' = PG — GE' BIGF = GE'.

WE S5EEA,P,E, F—mitk.

TR BOL A, DINYIZAHAZ T R, B, CE’JJF)J%%*HSC?S AC, BDMHAZFT.

TEIR /NI ﬂ%AACDDBEP , EEPascal%IE,P, R, T:W\zf;% B E‘]EACC’DBBEP P S, T= 3t
FrLLP, R, S, TV 3t sk Rl PAE L EF I AiF K.
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5.A ={1,2,3,.. 17T} X FWhf: A— A
@) = fla), FEHY = f (M (@) (k € N).
M ABI AT —— W 35 2 4 PR A7 7E 1 3RO AL 75
(D)Mm < M, 1 <i <160,
Fri(i41) = fM@) £ £1 (mod 17),

M) — fm(17) £ £1 (mod 17)
(2)41 < i < 161 47
G +1) = fME)y =18 -1 (mod 17),

iy — a7y =18 -1 (mod 17)
TR AL IR A1V f SRS I 1) M) B K mT REARL, - UE B AR 1) 45 1.
WEB: TR Moy = 8.
A1TGISHIFELE A R G+ 1), fI )6 =1,2,...,17;m = 1,2, ..., M — D&%, WA X
BERIBO B A ).
BMBALLE(fI) (0 4 1), [ (0)) = (Fm21 (5 + 1), £121(5)).
DRI f R XU 0 SRAFATE S e B f
Fimy = mo, A (i + 1,1) = (5 + 1,5).
ﬁm\”ﬁm1 < ma,
FrHmI(flmd(i 4 1)) =i 4 1, fHmI(FmI() =
fm(fm2l (4 1)) = flmamml(G 4 1), foiml(pimel(j)) = flma=mal(j).
s (flmemml(G4 1), flmammil(h)) = (i + 1,49).
o flma=mal(G 1y — flme=mil () = 188 — 1 (mod 17), FJ&.
JIAT SAE IR AT 17 (M — 1) AR B T84T P B i 22 (A e 1T LA 2 47 () — 170,
ST —-1) < () - 17, M <8
A f(i) = 3i +2 (mod 17), HIAGNEAHEUE W] 071 (4) = 3™i 4+ 3™ — 1 (mod 17).
MH3™ # +1 (mod 17)(m =1,2,...,7),3% = —1 (mod 17).
FRRAFI G+ 1) — fIml(G) = 3™ # £1 (mod 17)(i = 1,2,...,17)
BG4+ 1) — fBl(G) =3% = -1 (mod 17)(i = 1,2,...,17)
BIV £ A 4 AEIF M = 8, T A Mpay = 8.
6. W AR S ar, az, . . WK amin < am + an,m,n €N
KAUEXAE RN > mBFa, <may + (2 — Dan,.
UEH:En = m, 8518 WAR L.

TWBEn = km +r(1 <r <m,k € N) N a, < ka,, + a,.
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an A

N

n m

Ma, < raj,r < m.

Wi B 2 a, < may + (2 — 1Dap.

ka,, + a,

n m

(mk — n)a,, + ma,

mn
mar — "0m _ f(ﬁ aﬂ)
mn - n r m
An _ Am < E(al _ aﬂ)
n m n m
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A = e R TR IIE 5 (19984
PN T TS A

LIE— N IAABCH AB > AC, /B = 45°,0F1I4 W JEAABCH A0 FI N L, HA20I =

AB — AC Ksin A.
fift: HEuler A 301 = VR? — 2Ry
. 2(R? —2Rr) = (b—¢)%.
Mr=2%(a+c—b)tanZ = ‘/52*1(a+c—b).
sircllA - siII;B B sirTC' =2k
BTl — 2(v/2 — 1)(sin A + sin C' — sin B) = 2(sin B — sin C)2.
/B =45 sinB= .
sin C' = sin(135° — A) = @(sinA + cos A).
.2sinAcos A— (2 — \/5) sinA—+v2cosA+vV2—-1=0.
Bl (v2sin A —1)(v2cos A — /2 +1) = 0.
FTllsin A = gﬁ%‘cosfl =1- ?Eﬂsinﬁl =V1—cos2 A= /v2 - 1
Lk LTk sin A = L2k /v2 - L.
258 KT 1M IE#E i, R S AFAE2n S PPN R (1 TE 25, [R]IRs 2 BL R AN 26T
(1)a1+a2+~-~+an:b1+b2+---+bn;

(2)nf1flglm<za+b <n-1.

T U B .
il AFAE.
La;=M+ib;=i(i=1,2,....,.n—1),a, = k,b, = k+ (n — 1)M Hdk, M{E.
- ai—bi
S =
;ai+bi
“— M (n—1)M

n—1 .
- 2i (n—1)M
- (;M+2i+(n—1)M+2k>
BARS <n—1MHS >n—1— 5550 T

n—1
(n—1)M 1
T =
Z M+2z (n—1)M + 2k ~ 1998

A M = 3996n(n — 1),k = 1998(n — 1)M .|

1

T<Z (n—1)M _n(n—l) (n—-1)M 1 1

= <
(n— )M + 2k M (n—1)M 12k 3996 ' 3997

42
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JITAMa; = 3996n(n — 1) +i,b; =i(i = 1,2,...,n — 1),

an = 2 x 19982n(n — 1)% + 3996n(n — 1)2,b, = 2 x 19982n(n — 1)2H, i & B 4 1F iIFEE.

3.8 = {1,2,...,98}, SR/ AR En, (1S KT —not FH R #R AT LLIE H 104N, g BAERIX 104
BB oy P, AT H AR AN S AN BRSBTSy — AR AN RS S A A
HJR.

fift:n = 50.

WA = {z|a AEBEL x € S} W|A| = 49.9F HAPAE— B A BT T LARIAE — 1070 F S35 A a2 2L
K, TR EFES HEAAAAE— M EC H AR AN EH B

-.om > 50, N HEB SHIAE—507C T AT #A- R X FEL0AN H Ho b — AN 5 Al AN B8 B, i At
ANBAT—A A AR A B 2 R F RIEVE BN IXFE IR AL

By = {1,53,59,61,67,71,73,79,83,89,97}, | By| = 11, 1K T-490 OB A 4R &

(WWRB, NT # 0,%a € By,a € T,2Ra5THHAMBI TP LT W AN A AW 7,22
8B EL 843 f5 5k

KIAC = {z|z A7, 3|z, x € S}, |C| = 16,

JITRAT) < 8 + 84 (98 — 49 — 16) = 49,7 J&.

By = {13,17,19, 23,29, 31,37,41,43,47}, | Ba| = 10, 5 KT 12/ F-4900 T4l i) S5 4.

(2)T N By =0, T N By # 0,MTH 2 24738745 2 /04 12ME%, | T N A] > 12.

W BT Ib € T 2A(1),T N A & 245845 b HUiR;

PIA[42] < 3 BTLAT N A AR EbHJRIN R ZH3A,|T N Al < 11,74,

B; ={5x11,5x 13,5 x 17,5 x 19,7 x 7,7 x 11,7 x 13}, |Bs| = 7.

(3)TNBy =TNBy=0,TNBs #0,WTHEZH28NEH,|T N Al > 22.

WBsHe e T2MU(1),T N AP &2 A8 b

BRR+ 3] - (5] = 18, [2] =7,

VAT N APAEcCHJRIR ZH 13N, |T N Al < 21,7 )F.

By ={5x7,5%x53x31,3%x29,3x23,3x19,3x 17,3 x 13,3 x 11},|B4| = 9.
(A)TNB,=TNBy=TNBs=0,TN By #0,WTHEZAH2ANTE,|T NA| > 29.

W B, Hd € T A1), T N AP E L8N 5d R,

B+ (7] = [53e) = 15, (3] + [31] = [ ) = 19,

AT N AP ASdH 224194, |T N A| < 27,7 )A.

Bs =S — A— By — By — By — By, |Bs| = 12, Bs P EUR Z A2 A R A T, (3 x 5 x 7 =105 > 98).
(5)TNB =TNBy=TNBs=TNBy =0, TN Bs #0MTHELH120FEL|T N A| > 38.

%W Bss € T,2810(1),T N Ah ZE L4784 5 s HK;

FIN[] + [2] - [325] = 22, TUT N APAE SRR L4722, T N A| < 30,7 .
6)TNB;=0(i=1,2,3,4,5), T RAZTEITUUT| < |A| =49, 7).

Zx PR ST AE—507C T4 T H #AFAEIXFE L0 LI PAn = 50.
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ASRPTH RT3 B A En, 1531+ (7) + (5) + (5) #2200,
i1+ (1) + (5) + (5) = :(n®+5n+6) = ¢(n+1)(n? — n+6) = 2%(k < 2000).
S+ D)M?—n+6)=3x2"1--n>3n+1>4n—n+6>12.
()n+1=2"n% —n+6=(2"—1)2— (2™ —1) +6=22" —3x 2™ 1 8§ = 3 x 2\,
m > 3 WHRmMm =312 —n+6=48n =7 T5M
HWm > 3n? —n+6 =22 -3 x 2™ +8 =8 (mod 16),
53 x 2t =8 (mod 16),t = 3,n? —n = 18 n &AL
2 +1=3x2"n% —n+6=(3x2"—1)> — (3x2™) 4+ 6=9x 22m — 9 x 2™ 4 8 = 2.
m > LR m > 4n? —n+6=8 (mod 16),
220 =8 (mod 16),t =3.-.n> —n+6=8n%>-n=2n=2,m=0,71/F.
T < m <3,
m=1,n=>5n?—n+6=26AN0fE.
m=2n=11,n2 —n+6 = 116, 1 fi.
m=3n=23n%>-n+6=512=2%¢t=09.
R BRI 0 = 7, 23. 2RI TG A A
5. % DB — ML ABC N — i, Hali 2 454

DA-DB-AB+DB-DC-BC+ DC-DA-CA=AB-BC-CA.
WA E D R LRI A & IR 2518
i S WA, B, CHTA IR 3 21, 22, 23, DR NV SO 2.
ZIEZ A f(2) = 1, Lagrangefdi{t 2 ::

(z—21)(z — 23)

floy = E2CEZz) g,

(23 — 21)(23 — 22)

Flz2) + (2 — 22)(2 — 23) fz) =1

(21 — 22)(21 — 23)

A H1EER 2 € C,
(z—=)(z—2) | (2—2)(z—2) (z—22)(z—23) _
(23 — 21)(23 — 22) * (22 — 21)(22 — 23) - (21— 22) (21 —23) !
(z = 21)(z — 22) (z = z1) (2 — 23) (2 — 22) (2 — 23)
(23 — 21)(23 — 22) (22 — 21)(22 — 23) (21 — 22)(21 — 23) =1

RIRE TP E AR A2,
DA-DB _ DA-DC _DB-DC

+ T -1

CA-CB ~ BA-BC  AB-AC

DA-DB-AB+ DB-DC-BC+DC-DA-CA=AB-BC-CA

%%}&j%ﬂ1yi—,l—wlw2, —Wow3, —Wswi € RJ'_,
B2

— Z2—Z21 — R—Z22 __ R—Z3
w1 = wWo = w3 = .
EP 1 z2—z3' "2 z3—z1’ 3 z1—22

Jibh—w? € RT w; = kji, k; € RT(j = 1,2,3).
EEEL — ) = ki,TADA L BC WA DB 1L AC,DC 1 AB.BIDJyAABCIITELS.

tz2—=z3
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6.%5n > 2,21, %2, . .., T JEE H
n n—1
Zw? + inxiﬂ =1.
i=1 i=1

XTRF—ANEE I ARk (L < k <n)>
fift: T S o AE P ORRR T, T LA

n n—1
SRS S
i=1 i=1
= (Vaiz1 +v1-— a2z2)2 + (Vagza + V1 — a3z3)2 + -+ (Vag—1zK—1 + V1 — akxk)z
+(V1 = a1,k + VO krpi1)? + o+ (V1= agzy_1 + arz,)?

1= (=) = (1= anpr_p)laf =1

E*ﬁﬂ{an}%ﬂzal =1,2\/a;yT—a;;1 =1
Blai =1 - 44

SO N AE R AT 0y = EEL 1 — 0y =
S0 —ak) = (1 —anp1-p)]2s < Uk =
[y < o/ 2R g g
Varry + V1 = agxs = \Jagra + V1 —azrz = -+ = \Jap1xk—1 + V1 — agzy, = 0,
I HVT = ani—par + \fn—ptps1 = - = V1 — agzp_1 + Jarz, = 0.

s, = \/2EOR) LR e, v, .., o, IO T DA 5 A LI
AL SR VRS e

l—‘ [~ ‘
—
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ST DY Ji o [ B BRI 56 (19994F)
bt bstReE

LEBHAABCY, £/C > /B, MDAEUBC EX— 5 i3 ZAD BRI HENABD T 5 FAE
ANABCWIHAENABD 4M%E L.

TEWANHEE W] W1 R 4518 FUF 2 AABCITE LI R 3 L5 W CF L ABIFHZAFB = 180°— ZC.
HIEANABDMFEL, . HD | AB, /AHB = 180° — ZADB.
NHAA, B, D, FI L8 T bhZADB = ZAFB.
FTUA R F i AABCTRL I 785y B 55 2 HD VAT FCF HZAHB = ZC.
MZAHB = /C < H{EAABCIIAMER 1 (I LADB Ryt fi H AW REIE S RAB | W68k 5 CHEABIA
)T LA i RS Tk S
2.5 7€ S8 a, B KRB TP AU fo () HHi AL :
fo(@) =1, fata(z) = 2 fpn(x) + fnlax),

Hrn=0,1,....
(D)KAE: fo(z) = 2 fo (1), HHn = 0,1,....
(2)3K f (z) I IH B R 2.

fift:Ma = 1N, o1 (2) = (z + 1) fr (), HECEZHGEA fo(2) = (2 + 1))
fal@) = (@ +1)" =2 (5 + 1)" = 2" fu(3)-

Ma # 1 EXT, = (" —1)(a" "t —1)---(a—1),(n € N*), Ty = 1.

Sh = g (k < n) KAVHAAREIEY]: £, (2) = Spa™ + Sy~ tam ! 4 -+ S).
StFn = 0, AR OIS Fn = kROT,

$t¥n =k + LA, foi1 (@) mUIRECRN S + a™ S, A THIEH
S by = S

Ty m T Tt
= a : =
Trn -1 Tk +1—m + T”m Tk —m TW‘L Tk +1—m

& (@™ — 1)+ a™(a*H=m — 1) = aF T — 11X BARIE AT ).

A frop1 (z) = Spfiah+t + SF ok 4+ 4 59,

JTRA f(z) = Sia™ 4+ Sn—tan =t 4 SO TAER N € NEJRAT.
TSk = sn=F Ll

n l _ n ni n—1 0
() = AN SIS+ ST e S)

SpA S+ Spat = Spat 4 4 5 = fula)

v F A LR (1) R I H

(x+1)" a=1
fu(x) = oy
Sngn 4 Sn—lgn—l 4. 4 80 g £ 13 Sk LT
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3. MO 7k 9975 18] 32k 28 Bl AT 1 22 18] 3t 2 TRV ERAT — 40 TERIEATE. e L rh 99 4 3 38 DAy XL ]
AT A 2T AR A BB AT, S RARE DU A 2 et ] DLIE I AT 1) R R G AR 2l 2A
TYHME— ki, IR DY A0 A A — A EL 3 DU ol 21K A MO K 2B 3k Be vk — N7 5, 845 B3 DY il 21
8 H f K (38 BT H iZam KB JFIE IR 4518

figh: 2 SR AN R A 223 18] s 1) 5y = A 225 18] s T8 T P4 2 e 2% o 14 1) 8 Y, S 43K DY A 223 [ sk AN o 38 DY
K P AT IR DY s 4 O AZRAR B DY i 4. JER AR B DYk 243 b BK.

K )i 5 21,2, . .99, BN B 25 223 ) ity HH 5 14 B4 [ Sl 3 A7 e 2%

W|A] = %%1 (’;i),a‘?ﬂiki = (%) — 99 =99 x 48.

1=

Mk >IN LT (E) — (55 = (55Y).
L 2R e ) -0 =GN -6 e 6 +6) =)+ (5
T LA BRUCHHE AN A| > 99 x (%),1f0|B| > 0.
BTN B P AL 215 (%)) — 99(7) = 20520724
Fe) 3 — Tl 75 S A4 300 Y 3l 20 1) A i 3 e R AR B B 2 () i g 5 411,299, 9 HLA% BEOZ 7 HE 71
FE—AME E
(1,2),(2,3),. . .,(98,99),(99,1) kXL i) 3= 1.
SCARIRDBIE (4, 5) A5 N B0 M 28 00 3 A2 Tl DU (4, ) Ay by 381 P B ) G 3
D] Ay 380 B 203 A 2 [l A5 A0 BN 5 8B 20 3 0 4 IR0l T LA T B 22 4.
A LI DU 3k 21 AN 1 X ) 20 A ATl 31 g =S 2 A sl 1 30 T 38 A b il B e R RO AR AR
L PO A B AT i ) S A T Sl R T B R ) i R LB — A, C — A, D — A, HI
LT MR N A, B, C, DAKERIEB — C,B — D,Jit LABE 55 =A™ 2% [R) 3 (1) 38 38 1 4 12 30 5 )
H o AZEEHm DY sh A
A DU St 215 A R 1) = 3, ) 5 26 A AT 75 24 I il 3803 7 3t 3589 A — 30— 0 Ay LS DU 4.
JIT LA AT B AR T30 DY 3t 24, L AE A 2 [ 3t 389 %t A8 4% P i 300 6. R obb s 308 1103 4 7 AN $08 31 8 K
{E2052072.
4.BEmIE 45 T8 MR SKAE AR 2 K a, bR K, S, b ANRERE2HERR, K > 0, 175

2m = a'® 4+ % + k x 21999,
ﬁg%‘m % y (mod 21999),.’£, yﬁﬁiﬁ’mumxl9 _ y19 — (x _ y)(x18 + 1.17y R y18).
PR Ja—ANE S O A L 5 21999 15 i BLat® # 319 (mod 21999).
JIT LA B 21999 1 BE 24 F80 4 3R I, o Ot E i 21999 [ BE 247 4 R
Ab = 1474Fa,a" = 2m — 1 (mod 2'99) JF HAH L H LA XM Ma. a2 /N E A EIE kA 1F %
U UEEE.
5. 3K B KIS A L R EZ A f (2) = 2%+ az® 4 bz + I FTA R AL Lo, Hse > 0,5
Hf(2) = Mz — a)® I i) ER 2SI 72
A = — 55 B f ()= MR K, 8,7, f (2) = (2 — ) (z = B)(x — 7).
AiEO<a<B<yMl—a=a+B8+y2—a=c2+a+B+~v20.
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Mo<r<a<p<y;

fl@)=—(a—2)(B—a)(y—2) > —(H0)3 > (&R — L (3 — ).
20<a<f<e<y;
f@)=—(z—a)(z - B)(y — 2) > —(Z2=GFEE)S > (DS — _ L (3 — a)?.

(B)a <z < fEHL > ;

f@) 202 —g(z —a)’.

GEFTAf(z) > — & (z — a)? I Ha = 0,0 = § = y8iFa = f = 0,y = 245 7.

6.4 x 4 x AR KIET7 A 64 BT IE T AR . L T R 164 FRLRE LE 7 AR L €, 445 K0 Ty A
AN AN PR IE T ARSI L x 1 x 4 /N KT Ay 05 A LA 20 6 B I J A Il 164N 20 68 A 1 Ty
RIEAT 2 PO [RIHGE 7 18 ) B e

fiftAEJRI6ANIE T A E 11,2342 — RRiZBEEL x 1 x /M7 R E B LA 4,
TR x ARBCEE P AT 45035 0 1,2,3, 410 NS FR AR B2 T 05, JER 584728 — B33
BI01,2,3, AR T I B R AR bRUE Sz T 07 AR 164N L1 (0 5T 11 J7 AN [R50 B 4B bz T 7 4 H .
BRBEA BT AT AT (B0) P AT AR BT 7 5 T AT R — ANl T, 2 R Y e s 4 2 S —
1741,2,3,4; T 1L 1462, 3, 44718 55— 51 241,2,3,4, T Bl — — AN 4B bt T 5 i BEAN 4B b b7 T
T3 XAl s 3B R T 7, (B —AT AT AR HES), 55— 5 G =AMk AT 30 ) LT SR AR bR R T T 1Y)
AL

L8 TATER AR S Fh T AL SR 2.

(1)41, 565 AT 88 5 208 ) N AT EN2AN L, 2452, AR A I A .

(2)4H3, 55 AT 5 —H T2 E , B SNF R AN 5 i D T AL

FT CASEAT AN AR bR UE R T 7 T LAY B2 T 754 x 41 x 3! = 5767

JIT LAL64N 2168 B A7 o T AR AN [R] BGE38 H A 576.
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o5 i v R BUMRIE 5 (20004F)
AL oh RO

1.%a,b,cHAABCHI =43, a < b < ¢, RFrZy B WAABCH) A3 18 2 42 F N U1 13 - 4%, 4
f=a+b—2R—2r i{HMCHIRANRIE FIE .
fi:lHA, B, Oy MERAABCHI =AW AR

a=2RsinA,b=2Rsin B,r = 4Rsin%singsin%.

f = a+b—-2R-2r
A. B .C
= 2R(sinA+sian174sin§sinisin5
A+ B A-B C A-B A+ B
= 2R(2sin —; cos — —1—251n5(cos 5~ cos _'2_ )
¢ A-B ¢ A-B C
= 2R(2cos5cos 5 flfQSinicos ) +2sin2§)
A— C C C
= 2R(2cos (cos§—sing)—(cosQE—sin2 5))
C C A-B C C
= 2R(cos§fsin§)(2cos fcosgfsing)
a<b<e¢.  LALLBLC
B-A C s B-A A+B s
052 <5 <50 <A <3
.'.COS#>COS%,#>COS#2$H%
QCOSA%B—COS%—Sin%>O.
.'.f>0<:>cos%—sin%>0®40<g;
— C i C _ .
f=0&coss —sing =0« 20 = F;
f<0©cos%—sin%<0<:>40>g.
2.5 { a5 XF:
1 1
a1 = 0,03 = L,ap = 51 + 5n(n— an—z + (~1)"(1 = 5)(n > 3).
=N
fn:an+2<?>an_1—|—3(Z)an_2+--~+(n—1)(n7_l2)a2+n<n7zl)a1
i 2 IA 5
an .
ﬁgl/?"\bn = m,ﬂl‘]h = 0,b2 = %;bn = *%bn—l + %ban + QQT(TL > 3)-
Wen = by +bp_1,2Ch—1 = Cp—o + 27_1!” (n = 3).
26n+1 =Cp — ﬁ(n 2 1)
1y n 2 _ 1
2ent1 = Gray) = 60 = ym ~ vt = O T Gy

ijﬂcl :b1+b2:%,.'.01—%:0.

. 1 _ 1
Sl = Gy = 056 = o

Eﬂbn + bn+1 - (71%1)'
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%
NS
3

|
=[5
s
(]
=
|
N
_l’_
=
N
3
[ 3
N
N
Il
(]
T
=

—| 3

S
(S
=+
=

=

k=1 k=1
s, n—k+2 n—k+1
k kT
n n - 1 b
In+1 — 9 ;( )(n+1—k)!k ;( ) (n—k)! k
n+1 n+1
r m—k+2 pp1 M—k+2
= — by — -1 by —
kzﬁ( )(n+1 k)l F kzzz( ) (n+1—k) !
n+1
g n—k+2
= b +b
B ’il( ppn=k+2 1
P (n+1—-Fk)k!
n+1 ( n
- kzﬂ(n—i-l— 'k'+zz 'k'

0+n+1-1 04+n-1 n +n—1_ 1 _ 1
(n+1)! n!  (n+1)! nl (n—1! (n+1)

o 9n+1 — Gn =

4
'.'932252+b3=§

o fn=nlg, =n! (Z (k_l

k=4
AHERUERS T = 1, 20807 BT LA f,, = 2n! —n — 1.
3L e RUR AR SR AT TG ), 2 H AR LA KU (R 00 T 8RR I Ay
()EANZHEHE R LR T AT
()RR ANFDR 72 8] 22 22 34T IORAT
(3) ML [] & — S BRI PN SEANAEAT A XU T A by 5 AT 38
Gerk s NS INIRGT IREL, 2958 B AT AN R B S AR SRR “ BB
2558 AR I3 A BB A = {an, ao, . . ., ap PR BOARRERE 62 . ) 22Dy 2 /0 A
SIS, A T LU T & RIR N SRR, HA5HH . 1 ZR ARG T A TIE MR ) 45 1
fift:ar < as < -+ < ap, WAFERENSTRESIN T ap LR
1% H HE T — 81 WA a1 520 AT EEIE, 2 D ar + 20
HESEH R TN, 2D Lap W G EAT L6, 207 % + 3.
LA/ % + 3ANSINLLE.
N ANERIE % + SASTERIFEREK.
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k=159 + 3N 3 N/ R = NP 4 pext 1 B A 2 I A%
VAR 78 5 FAt N IRR - 1EAT LU 36 AR BN NABHEAT T 0y 39 LT il 2 4511
k=2%% + 3N MF R4S, T,|S| = 4, |T| = %259 +3.

IR AT 2 9 3NN B = N 45 x5 AR S I A 57

SR T 5 Fofd /N6 7 04T L3R, AN AR ELE T and;
TRAAAT— X 5 S KA P T 1 LB 55 N LLE T aq 39390 2 55 1F
Wk — 1, kB o7 AFE XA S8 Mk + 1R (R > 1),

i + BN RALS, T,U.|S| = 4, |T| = 5% 4 3,|U| = b=k,

[l FERE A 0 3 NN B — N 48 it 1 B N AB S i A 57

SRAL AT H b5 IoAh N AL 1 AT LL 38, A AL 3 T agg 303

U R 5 SORAL T (BT 6 Ee 38 B AR ELAE T a1 3.

I GBI, AT AE T R A 22 R AL SR IR E N {az — a1, a3 — a1, ..., a) — a1 }.
SR T RAL AT 5 S KL 1 i o 1 LE 38, 45 A XHBELFE T a1 3.
FTLAT KA I N LSRR BT A4 & h{az, as, . . ., ay},

JIT AT I T (IR AL il 2 4 A

HIHAVEAFAE % + BASTRINIRFER MEAF IR A.

ok LTk b % + 3.

4.%n > 20 s Bl

A= (ar,a2,...,a,),
A = ; :1 2 PR .
~ bk 112?<Xk Qs (k » 4y 7”)

B = (by,bg, ..., by) AR “BIFTEA” ;

MBI TR EON AR “ BB 80

F51,2, ., nf TR CRERER RS — AN P 5, e mh BB O 200 i A3 HE A1 SR E AT
(R0 5F — T R AP A

fipe LS — TR KR QUHT N BN 200 HE 84T A, B R, = 0.

Mk =1,2,...,n — I HF PP K TN Tl Ben i En 2 5.

SO B A7 AT DU R

BT R T RfIn — kAN n R ST 1 i s L

. _ (n=1)!
ST = n_k *
B LA SRAF-34E K
n—1 n—1 k n—1 n
—1)! ——1
X ke (n=DE S S kzl(k ) n—1
nil :( 1)!%1 Ll :n_1+1+ -
x n—1)! - 5 T —
k=1 i pmin—k =1k 2 -1

o1



5. 470 IE B Kn A7 AE kLA

n=ning- -Ng = 22%("1*1)("2*1)“'(”’“1) -1,

Hhng, ng, ..., ng BB R T3 HEE JIFRn AT 5P, K AT IR 5T P A7 .
fift: AR N A HAFEm € N* n = 2™ — 1.

mo=1,2,..., 90 AHEKAE L m = 3,n = 7L TR,

Mm > 100, HAGNEAMEUE 2™ — 1 > m3.

k
93k (m—1)(ne=1)-(nx=1) _ | 5 11 ni —1\°
2

i=1

3
fl‘ﬁEBm>3,ni>5,F)TLJ <n22_1> >4<ﬂ¢2—1>>ni

- oaE(m=D(na=D(np=1) _§ niNg - - Ng

JT LB AR P AT,

6.3 R 5 A AT 53 16 R, B R AT AN A7) 2 SR (B %, R N BRUIA 16 14N 25 28, 75200003 %5 45 R ILAF
TE—n, WAHEM B T #AE ALY, o AR 03 (125 22908 42 2 3T UM ). SRon 1) 5/ W] e 1.
AR A0 N 1,2,3, 4 BN B D N (a, b, ¢, d, e), HoFa, b, e, d, e € {1,2,3,4}.

¥ (1,b,c,d,€)(2,b,c,d,e)(3,b,¢,d, e)(4,b,c,d, e) it AF — .34 = 25620, 1 4 Jak s ), 58 /> A7 — 4
A0 + 1 = st &4, XA G RIEA — A8 &5, 1 L PX 45 R e — A Ash
. X240 A TAT A /DA I ANE R — 41 AT 48 AR T Bn > 25.

n = 250 FYIE AR 200047 B 0 LR B B E A a + b+ ¢+ d+ e =0 (mod 4), T LAHTIHIRE—
Arh B 24— %45, JL256 TP 1] (1 245 AT P AR AN [l IR B8 45 40 22 2 A1 3L SR AR ). AT HL 2500, fF
T AT 8 B s AR I 25 I 5 45, AT A A R A E AT TR W 4 22 22 A7 3 2% S AH )T BAn = 25.
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SN A SRR UL 5 (20014F)
Tt B BRI e & L

a2 < a < 2. WIEET LR Ty DU ABC DA LR 464
(1 )I»UEIX&IE uBAR R
(2) e KB K a, B /N JL<ﬂ:\/—7a2
WA, B, O, DIRUAERIT U414 Lo, L, Lo, Lp. C4La5Le,Lp5Le,La50p, Lp 5L 4% )
FRET A, B!, C", D' WY i sRIBR Z LE 24282000t (15 J A 5 J/ M
fif AT HI 0 N O, 378 LAOB = 2601, ZBOC = 205, /COD = 203, /DOA = 20,. 71361, 0, 05, 0,48
B, 0, 4 0y + 03 + 0, = T AHERSS

4 4
1 .
Sapcp = 3 E sin20;, Sarpc'pr = E tan 0;

i=1
T BRI T01, 02, 03, 00508, AWTRAB = a, AD = V4 —a2,0, > 03 > 05 > 0.
Wsin 6y = ,sinby = 2v4 — a2, 5501 + 604 = Z,00+ 03 = Z.

sin(6q + 64) 1 2
. tan 6y + tanfy = = - = —
anoy + tanby cos 01 cos O, cos 01 sin 0 sin 264
tan 0y + tan 6 2
an anfs =
2 7 sin 204
2 2
S - + =
T — PABCD sin26;  sinfy
SaBcD sin 267 + sin 05
TMsin 20, = %a\/él — GQ,E <Oy <04,
. %a\/4 —a? <sin26, <
BT /2 2K Tsin 26, H‘JFE%?)&I%I%L
1 + 2
T 2 _ 8 _av4—a? _ 4
max

B (tavi—a?)? B a2(4—a2)’Tmin B tavd—aZ+1 Cavi—a?
2. %X ={1,2,3,...,2001}, sK&/INEIEHEE i, i 2 ZESK 6 X BATAT— DIt F8W, #fE Ry, v(ufv
FEVFARIAD) A 5 + v 20077 .
fi#:AY = {2001,2000,...,1025} U {46,45,...,33} U {17} U {14,13,--- 9}, Ul
WIS FAE M u, v € Y u 4 oA 2000 )7 7.
F b M0 € YIS AW > oI HA2" < u < 27 + a < 27T L e 43 G BUE 10,5,4, 300 A1 Y
o B IR A977,14,1,6.
(D)#72" < v < w27 <y 4 v < 272
2)FI<v< 22" <u<2"+a,1<a<2'M1<v <2 —a T2 <u+ov< 2L
XK Hu + v AN JE2 5 IR EE.

= 998, 3 H.vJ LLIE
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N AT SR 1 B /N IE 48 8m > 999.

Ha X R 53 1R 519994 HAHAT 14k

A; = {1024 —i,1024 +i},i = 1,2,...,977;

B ={32—-4,32+j},j=1,2,...,14;

C = {15,17};

Dy ={8—k,8+k},k=1,23,4,5,6;

E =1{1,8,16,32,1024}.

X XIAEAT—AN9997C FEEW AW N E # 0,0 AR IS T 3 26 #2200 7 s W N E =
0, JUW 1119995 TC 3 43 J& T 1T T (11998276 1 &, b 4l itk J5 2 S W7 o b A AN ] P w il J 1 3L [R]— A
FHE, BB+ viE2f T .

Zx L PR oK IK B/ IE # Him = 999.

3AEIERI B AN T A b4 — SR . SR 2 BIRTR, AR B H#K 25— BUNT ] J5 e AT AR [R] 31X
LeTH b AT RN TR b R AR R R[] B SR i TH . SRT AT IE 2 Hn A6 43— e A 7E3 L 1, LA
EATTHT G B R T 23 % 1 = F TR B R R B = A, B0 1 = A0 8, BRIRA B = AR JE.
fift: Xt Fn = 3,45 18 BARBKOL.

Hin > A A AREL A, BIGK IR b AR I Y i a5, A5 181K 5 AT Sy TEA% 1 A i s U H 55— L C ]
KT JG AABCYI A A = 0 ;85 W ¥ 9K 5 A2 55 8 C T G AABCY) o EL M — 1, 4518 1k
3.

in = 7k EG AN BAIR] B SRR 75 ) ) 3 I e A A AR B B TR A BLAH — A AU AR,

Wit h B, C, WA ABCH 34 Bl = M0 6, 4518 L.

n = 5 W SSHZIN H- HES N A, B, C, D, E R IBS 42 - HE51 0 A, C, E, B, D, WL A XER UE BT
AR =ML N BUA =AY, T SiMA = /IR B — 8, 858 AT

L5 LRTIR TR Bk A AN T3 HANAET5 ) HE 5
4.%a,b,c,a+b—c,at+c—bb+c—a,a+b+cETNINAFRRITE, Ha,b, o HWECZ FHZE800. % d 2
KT TR B K B N 7 SR RO R BEAL

fBAYiWa < b < c,BRa+b— che/Ma+ b+ el R ITAd = 2¢. L 75 R e i KAH.
ca+b—c>0,c<a+bcec<a+c,ec<b+e,.. c<800.

/I F800 I BE MK BIIMK U 797,787, .

Fe=T9T,a+b=2800,a+b—c=3,a+b+c=1597,

Aa=13,b="T87,a+c—b=23b+c— a = 157TLAMERAFEI K FEL T hdimax = 2 X 797 = 1594.
5.1 J A& A 24 [l J] 4% 73 24 B 244> 73 m P e BSAS s, AR A A AT AR 7 R T) B I FR T AN 25
T3NS I AL EER I8 R AN R BGE LA 22 /D Bl U W B ey
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figp AL 2L ST NN A1 7 T IR AR 41,2, 24 JFHERAN R 3 x 8RR

1 4 7 10 13 16 19 22
9 12 15 18 21 24 3 6
17 20 23 2 &5 8 11 14

EZZ T[] — B AR 20 P HT AR 1 2 1) T I DA 8, ) — A7 AH 20 P HU AR 3R 11 i 2 ) Jir 9K 4y 3,
(B85 55 )\ B & A AR 1K, 55— AT 5 55 = AT R AR AR 1) JIT LALE 2 v B AH A0 T BUIT AR 4 1) s AR i
[l L. B — 31 HURE I — N 9 HLAR L — AN

103 x n B AR B B AN B FLATA] HH A8 4 81 (B0 48 SEn g 5 58— 51 BT TS B8 AN [ AT 1A i
Awn Fi.

MBS — B — N AT 3R, 58— BV IUE J5, 5280 Bt AR BN e 15 58— 31 [l AT VAT M R0 AS [ 1, LA
Je B HI A PR, JL3 x 2n B AR B — 41 5 B S — 9 T R BRI AT 1) A BT 0 A J
R, XISROX PG EAVE— 1,81 n — LR BT 0% T e, + 2,1 = 3 x 2771

swg o= 3x2T —ar=3x2"—(3x2%—a)
= 3x(2"-2°) + 26 =
= 3x(2"-2042°-2"+23 22 42)=258
B A A SR AN TR G e B 258,

6.1ca = 2001. % ARG FHISAF IEHEEOT (m, n) FTdl 4R &
(I)m < 2a;

/—\

2)2n|(2am — m? + n?);

3)n? —m? + 2mn < 2a(n —m).

—~

2am — m* —mn

% ¢ 2am —m?
n

;k( ml)nAfﬂJ maj)é f.

= (1) Sk £ IR0 ME, 4 b %ﬂ .
n

AR TR EREILA (20— m)m = (2p — n)n ()

1 2a —m > 0,1 A2p — n > 0. H4AF(3) AT 15
2am — m? +n? = 2am — 2mn + 2mn — m? + n® < 2am — 2mn + 2a(n —m) = 2n(a — m)

M (%),p < a —mJTBA2p —n < 2p < 2(a —m) < 2a —m

HH () ELm, n A 7545, Hn > m.

Be(m,n) € AAn =2p —n = 2em=m® g 4kn/th JLIEFATT H A S BE (m,n) € A & (myn/) € A
SEE AR T 2T

, 2am—m?+n?  2am —m? +n?
p = N = =D
2n 2n

95



2 2
n'? —m? 4+ 2mn’ — 2a(n’ —m) = M[nz —m? + 2mn — 2a(n — m)]
n

H2a > m 851K T (m, n) BRI 5AE(2) () AL 1) 78 22 4 A 2 06 T~ (my, n) 25 AE(2) (3) 1A, BN (m,n) €
As (m,n') e A

EFE—K, 5 (m,n) € AR, f(m,n) =n' —m, f(m,n’) =n —m.

Sofmon)=n'—m > 2.

Wm = 2,50 0 2nlda — 4+ n?. BI2000 4 235 R n2 — 3998n + 8000 < 0. Xnky IFEEH,3 < n <
3995, X.n k4000 AE P 1, Hiln = 2000, f(2,2000) = 2.

Zi bl %n mnglné f=2.

(2 )ﬁ*fﬁ’]ﬂxjifﬁ KA (m,n) € AR m, nZABTEAAF Hn > m,2n = m + 2u, w N 1IEEEL T2

2am —m? —mn

flm,n) = n
_ 2(a—u)m —2m?
B m+2u
 2(a—u)(m+2u) —2(a—u)2u  2(m + 2u)? + 8(m + 2u)u — 8u?
B m+ 2u a m+ 2u
2u(a +u)

= (2a+6u)—2|m+2u+
m+ 2u

HH(3),%1(m + 2u)? — m? + 2m(m + 2u) < 4ua,

Bim2 4+ dum — 2au+2u? < 0,m < —2u++/2u(a + u), m—+2u < /2u(a + ). FrLlHulE sz, f(m, m+

2u) Yo T 3.

o fmym + 2u) AAREL T Dom + 2udh A 2u(a + w) R,

u =120 +1) = 4004 = 4 x 7 x 11 x 13. T4 B + 2u + LT REE K ,m + 2uf R
U \/2u(a + u) = /4004,

m + 2[4004,n = m + 2 = 52,m = 50, (m,n) € A, f(50,52) = 4002 + 6 — 2(52 + 4234) = 3750.

FITUAAT f(m, m + 2) < 3750.

DU AE W% AT 00 (m, n) € A f(m,n) < 3750.

LI EiEn = m + 20, 2508 1L, B Fm, n @ EAE Hon > m T BLkn > m + 4,152

Flmom) = (2a —nm)m m< (2c:n—+n1)m o

ST X TAE R < m < 2a = 4002,45FH

(2a =m)m

< 3750
m+4

IS Hm? — 124m + 2 x 3750 = 0
HTA = 1242 — 8 x 3750 = 4(622 — 7500) < 0,57 LLZE 1L L AT ).
g A, rnax f = 3750.

(m,n)€A
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S5 A BEARIL 5 (20024F)
Eifg g

L= MIBABCHI =30 K5 Ma, b, e, b < ¢, ADSES AN F~F73 28, 55 DEEILBC L.
(1)RAELLBLAB, ACW 4 WHAFHE B, F(A TR & BE = CFMZBDE = ZCDF W75 %5
(A, B, CFER);

({E U EMFAAERTE LN Ha, b, cRIRBEW K.

fif:(1) W AD-73 ZBAC JITADFIAB, ACHEE A X T BE = CF JlilASapsE = Saprc-
"+ /BDE = /CDF,'.BD-DE =CD - DF.

N BE = CF,BD*+ DE? —2BD - DE cos /ZBDE = CD? + DF? — 2CD - DF cos ZCDF.
~.BD? + DE? = CD? + DF2? J)ilIBD = CD, DE = DF8{# BD = DF,CD = DE.

K Ab < ¢, TLABD > DC,TLABD = DF,CD = DE

AL F|ABDE = AFDC,/B = /DFC,/C = /BED ,Jf H/BDE = /CDF = /A.
iM£C > /B =/DFC > /DAC = 1/A, -.2/B > /A

K2 HR2/B > LAV /CDF = Z/BDE = ZAWF, EXHI{EAC, AB L,

AFDC « ABAC «~ ABDE.

NDH|FC, BEM &M% i AABDE = AFDC,BE = CF.

PrUAREL AT 24B > LA.
BD BE BC - BD
Ak - p== = 22 - ,
(2)R M ABAC ABDEﬁhhﬁi 5o BE B
. BD AB ac a?
- M2 \é"_' —_— = — D = .
WE%?%;%m@QX? Acﬁlﬂ) b+d%)BE e
2 _

2. WA JFHN P, (2) Fili 2: Py (z) = 22 — 1, Py(z) = 22(2% — 1), H
Poi1(2)Pyi(z) = (Po(2)? — (2 = 1)%,n=2,3,....

Bsn A Py, () % T R LI AR 2 AT

X TAT R IR o SR AR 48 ke, (452 P s, R BT 5

i3 Pi(x) = Qi(x)(z* — 1),UQ1 (z) = 1, Qa(x) = 22, Qpi1(2)Qn-1(z) = (Qn(x))* — 1.

Bty HQn () B IR B L0 Z T,

WAQn1Qn—1=Qp —1,Qn42Qn = Q% y — LITELQn11Qno1 + Q71 = Qui2Qn + Q.

i Gnt2t Qn _ Qnia +Qns A Fvn € N*,Q"“ +Qn _ Q3+ Q1

= = 2x.

QnJrl Qn Qn+1 Q2
Qe () = 22Q 41 (2) — Qn(2).
FH U AL AN HEUE B G 1
(1)Qn (2) W ETRECN I fin — 1EE R B T
(2)Qa (@) P ATHOR, Qars (@) P BT (k € N
(3)Qn (2) TG RIS K O IR R LMK BN Ay 1E 512085




Jilhtnao = 2tna1 + 2tn,8, = 2t, A 78T Xt = 59 = 0.
ity = 1,ty = 250X} Tn € N,
b= 5l VA" = (1= V)5 = (1 + V)" = (1= V2"

B, = (1+ f) +(1-v2)" U"Jrn + V28, = 2(1 + V2)" I Hrp, 5,380 IEHEAL.
JiCAr,, = 2 Z (o )2m =2(1+ Z (o)), BRI, I TTHL
XFVm,n € N Tntm + \fSner = 2(1 +/2)tm = %(rn +V28,) (T +V25m).
S Tndm = SmSn + §rmrn, Sman = %(rnsm + TmSn)-
" 89m = TmSm, Kom = km + 1, XNk = 1, lkom = m + 1.
Nk # k™ Smgn = (370)Sm + (37m) Snkmn = min{ky,, k, }.

Bin =270 £ 2™ 4 4270 = my <y < - < mp N IEREEL
Mk, = mg + 1,812 ||nkt k, = mg + 1.
3183 /& BRI\ HEAT B0 I 28, LIV B 40 K 18 S BR BN 73 BGOZH, BEZH I P BN FE — 3, ~ — R FE T 70 A EAT EE
P ILTELTRE, AWAFRERNER 5 S AL TS NS BE 3. HAT v AT IO RE P LU 38 T nfie 2 5 R A A4S IR B,
BT LRI K FE T 13 Rn il 5 K n] BE1H.

filh: B2 00T I LU AR
1.(1,2)(3,4)(5,6)(7,8)(9,18)(10,11)(12,13)(14,15)(16,17)
2.(1,3)(2,4)(5,7)(6,9)(8,17)(10,12)(11,13)(14,16)(15,18)
3.(1,4)(2,5)(3,6)(8,9)(7,16)(10,13)(11,14)(12,15)(17,18)
4.(1,5)(2,7)(3,8)(4,9)(6,15)(10,14)(11,16)(12,17)(13,18)
5.(1,6)(2,8)(3,9)(4,7)(5,14)(10,15)(11,17)(12,18)(13,16)
6.(1,7)(2,9)(3,5)(6,8)(4,13)(10,16)(11,18)(12,14)(15,17)
7.(1,8)(2,6)(4,5)(7,9)(3,12)(10,17)(11,15)(13,14)(16,18)
8.(1,9)(3,7)(4,6)(5,8)(2,11)(10,18)(12,16)(13,15)(14,17)
9.(2,3)(4,8)(5,9)(6,7)(1,10)(11,12)(13,17)(14,18)(15,16)
10.(1,11)(2,12)(3,13)(4,14)(5,15)(6,16)(7,17)(8,18)(9,10)
11.(1,12)(2,13)(3,14)(4,15)(5,16)(6,17)(7,18)(8,10)(9,11)
12.(1,13)(2,14)(3,15)(4,16)(5,17)(6,18)(7,10)(8,11)(9,12)
13.(1,14)(2,15)(3,16)(4,17)(5,18)(6,10)(7,11)(8,12)(9,13)
14.(1,15)(2,16)(3,17)(4,18)(5,10)(6,11)(7,12)(8,13)(9,14)
15.(1,16)(2,17)(3,18)(4,10)(5,11)(6,12)(7,13)(8,14)(9,15)
16.(1,17)(2,18)(3,10)(4,11)(5,12)(6,13)(7,14)(8,15)(9,16)
17.(1,18)(2,10)(3,11)(4,12)(5,13)(6,14)(7,15)(8,16)(9,17)

REHTOSZERBAFR Sy AL J5 95 BREA PR I BAL, S AR 9%E 2 e IR 20 DU SCER A L L 3k ad, B DA J DY S 3K
BAZ 8] 22 /b B2 BRI P I LE T, 2 AR AN AL A8 25K
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TR R R e L R SR i ORI (1 RR Y L 3, U8 L B3 i IR AT BA XS R e B i 1 AN 4 [
A VY S BR A 2 8] 22 /B3t 1 7, L ANt A o 5K
ZE L TE nff s KAl BEEA KT 7.
BECEAT T 748 LB ELAT:Ar ABN A AN AL AP 25K
EWC AL TGT PN Ay, Ao, T2 55 SCERBAES 5 53 AM6 SCBRBA L B8, IS AN BA 52 2 5 53 AP 125 BR A LE 38
. NI AP AR By, Bo, Bs, B4 5 Ay, ASBIR LG, tH S AEAR ¥ 7T 501, By, Ba, Bs, B4 Z [A] ¥ L 2§
HOEWATT .
JT L8 2471030 3K BN 5 By, Bo b 2 /b —BAEE 3L, R B R DA AECy, Cs, ..., Cs 5 By, Bo IR L3R,
AR AT 50,01, Oy, . . ., Ce Z [RI LR L RAT T .
LA I 2 8RB 5 O, Co o 22 /b — BN 383, P B R D AFEAEDy, Do, ..., Ds 50, Cod K It
& MR AT H1,Dy, Do, .. ., Ds Z AN LU B8 L2 BEAT T Fr LDy, Do 55 HAB 103 BREA B R HE 3§,
E i 3 kAT 178 LU BE R A W SCIRBA B, By Z WA HFE, Dy, Dy, By, Ex Z W 34T T —
e, SR )A.
g5 LR it s KT REE AT,
40TV FARE VYA AR BLPy, Po, Ps, Py, 3K

> PP

imq“ Hdst /M.

fiff - S WA 1Ry | B
BIFAEAABCH HAB > m, AC > m, ZBAC = o,l|BC > 2msin g
FIBERIUEW] AE L AR -3 2 AD HHIE S E B AT

sin /BAD sin LCAD sin § «
B BD + D AB————— 1+ A AB+ B 2m sin —
¢= +DC= sin Z/ADB +4C sin AADC’ sin AADB ( + BC) > 2msin 2

P LA | B AT

FIZES idm = min PPjk= Y PP.3RATENE > 5+ vV3)m
1Si<is4 1<i<j<4

(1) Py, Py, Py, Py 383 E ANWTRA Py, Po, Py, WP, Py + PoP3 + P3Py > 4m,

MMk > 7m > (5 + v/3)m.

(2)F7 A MR = HTE AN PAfEA PL Py PN, HLZPL Py Py > 120°,

HIGIHEP Py > 2msin 2 ZPy PyPs > 2msin60° = v3m.JiLhk > (5 + v3)m

(3) ALK UL TE Py Py Py Py A7 WU TEAT — AW AN T120° A YT L Py PPy,

B BEEAL(2), PPy > V3m Tk > (5 + V3)m

DY F 123/ T1200 264 PSR S N M 2 FIAS /N T-180°,

AYi&a+ = LPyPi Py + ZP P,Ps > 180°, Ha > .

HFa < 1202, 5743 > 60°, BT L2 > 45°, 0 < 22 < 15°.

M5, A PPy > 2msin g, Py Py > 2msin g

2
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il P Ps+P,P > 2m(sin%+sin§):4msinal—ﬁcosa;ﬂ

> 4msin45° cos 15° = 2m(sin 60° 4 sin 30°) = (V3 + 1)m

FrLAk > (54 V/3)m.

NP, P P3Py — NN 60° 2 B & = (5 + v/3)m.

JIT LB SR (85 MRS + /3.

5. 1 1R ARFR AR A A7 A1) mORR A B UE WP T b R A AT B AT L3 Dy = AN PANAHAZ (1)
CSERT e YU

()T A& HE EARTRET = 0 g Fix =AMES

TE Y S AR AT AT B R M I R B (2, D) ITE A P, v, w2 L w > 09 Hged(u, v, w) =
1.

A=A B)2tul, B={(3, 5)12lu, 21 v}, C = {(3, 2)[2]u, 2|v}.

NHEW A, B, O A2 8 [ 4 AF

(1)5GIERHA, B, Cili 2 4614 (1);

WD LA B (L, 2oy Sy rpule by AR, HUEBERE fH732% > max{wo, 2 (Juo| + |vo| + 1)}

’wo’ wo

ANHEBSUE TR =AM B

2k 11 2k 2k 2k 41 2k 2k
MOZT T 02 ) g (o2 WY g _Mes o eC
w02k w02k w02"~‘ w02k ’w()2k +1 w02k +1

HBLE© DX R 4R (1) o

(2)FFUERH A, B, C5 /2 55114 (2).

B L HE& T Nax + by + ¢ = 0,0 R EAH WA A PR (21, y1) (22, y2), Waz; + by; + ¢ =
0(i = 1,2), ke = 0,487 LA a, b33 4 47 BREG 5 WA YT ¥ee = 1, NIRSLJ7 Bt e B A /i tha, b, S AR 1)
A FE R, b, AR EHEEL, Heed(a, b, c) = 1.

BWAT LR (L, L) HZkax + by + ¢ = 0., WL : au+ bv 4 cw = 0.

(b)2]e, 2 4 b, 472§ v, M2 + au, N2 { w, KL EASGEA BA AL

(€)2]c, 2|b,UI2|au, Hged(a, b, ¢) = 1,2 1 a,2|u, L EAGEA AT AL

gk BPTIR A, B, C /2451 (2).

PTELA, B, Cii i B 41T

6.45 7€ S Hc, L < ¢ < 1,3RIB/NIT M, AFAFAT RS n > 2, R0 < a1 < ax < -+
i

A
)
3
O
K&
S

1 n n
-~ g ka, = c g ak,
k=1 k=1

n m
D <M a
k=1 k=1
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Herpm AN I en i) R AL
k

fift:r = cn, s = Y ak, so = 0.
i=1

LY kag =ns, —(s1+s2+ 0+ spo1) =78,
k=1

“(n+1-r)s, = isi

AE DR A 35

()XFFV5, k1 < j <k <n sk < ksj.

KRWM T sy <ks; & jlag+ -+ ajp1) = (k—j)(a; + -+ ar).

iMij(ar + -+ aj1) =2 j(k = flajir = jk — jag = (k= j)(a; + -+ a1).

m—1 5 -1
F)TU‘]Sk k‘S], . E Si < Z iSrn: = Sm-
i=1 M 2
(2 )XjLﬂEk:—O,l,..., =M, Stk < = [(n— M — k) s + ksn).

IXFEEE:J:Sm,-i-k — 8m < kam+k7(n —m — k)am—i-k < sy — Sm+k-
(n=m—=k)(Smik — Sm) < k(n —m — k)amir < k(Sn — Smtk)-
W ERIA Sy < —=[(n—m — k) sy + ksp].

n—m

k=0 k=0
1— 1—
S+ BEE (S, + 8p) = B, + 2ELR

1”2)\( *), (n+ 1 —r)sn <

z s = z Sk < [sm 3 (n—m—k) 5, Y k] = (s, 4.
—1

]
[ V)

n’

. n
S80S n+l4+m— 2 S

Mr <m+1,Fbs, < s, = ism M < 1;
é\al_GQ_ :amzlyam+1:am+2:"':an:t>1~
g E ka = ™= m+1) + (m+1+g)("_m)t =cn(m+ (n—m)t) =cn k2—:1 ay.
o 2cnm—m(m+1) n
ﬁﬁ{?t (n+m+1)(n— m) 2cen(n—m)”
it >1 e n> - 1IVIEU\J:E/J%#F ecn—1<m<en.
Mo S m+ (n—m)t . 2cn —m —1
Sm. m n+m+1-—2cn

n 1 1

An — +oo,M > -+

l—c”
FrAM =
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i) U B e BRI 7 (20034F)
WIS Kbl

LB AL, HAy 5 B A = M BN O FL R L, 5By, Cor il W ILAC, ABKY A BRI 4B IR
WABT 8iBy(By # B) W& C I ACIIE K Z T Cy, BoCy 5 BOMIAL T K, A1 ABHC A
WIE:A, T, Ay = R 78 5 b BAAF S ABK By, ACK Co [FTHIARARSE.

TEI B SEIE A, T, Ay = i3k ZBAC = 60°.

HOHNNAABCHISNEBO, COM/BHC = 180° — /BAC,/BA,C = 2(180° — /BHC) = 2/BAC.
K, /BAC = 60° & ZBAC + /BA,C = 180° & A {EAABCIHIAMER GO L.

& AI'5AAEE (K, A EBCH L |) o A T, Ay = Ridhe.

HWR FUESABr B, = Sackc, & ZBAC = 60°.

YEIP L ABTHP,IQ L ACT HQN Saap, B, = %IP -AB; + %IQ - AB;.

N 1
HEESaan B, = §ABl - ABysin A. ITLAIP - ABy 4+ IQ - ABy = AB; - ABysin A.

BIP = r(r 3 AABCHI N DIEEAR) IQ = 1.4 BC = a, AC = b, AB = ¢l — QSfTAf’
a C
b ) 2Sa4BC - 2SaaBC 25aaBC 25a4BC
AB) = 2. 2AB, sin A = h, — 2284BC 45 4B, . _9. _p. Z208ABC
fHAB, 2’ LS c fl 2 c a+b+c a+b+c
WAB, = — 2 A, — —°
a+b—c at+c—b

Kb SABKE, = Sackc, € Saasc = SaaB,c,

be be 2_ 32 2 X
- ' = - = 60°(Hh 4R35 7).
& be pary iy el b2+ —be < Z/BAC = 60°(Hh43a% e B
FIT LA iy #8337

2.3 HA R I A2 4 R A AF A S I JT = AN B B K AH:

(1) ST EEAS 7T A AL 1001 1E AL

(2)%F TSR IC R a, b, AAEAES T I T F e, [iFa5 e K ALEE T 1,9F Ho S ek
ALIHABSET1;

(3)XF T-SHAL E P A 1) T FRa, b HBAFAEST 7 Tra, b JCHRd, 1 Fa5di i K~ L8R T1,0F
Ho5dME R ALIHAR K T 1.

figt- ds K AECK 72.

FEAEIL 100 IEHEE R IR flin = 201322537241 1% ¢,

HrP g ANRE#2,3,5,7, 11HEBRIN IEREEL o, o, s, g, s AR SRS

BABEIGH E AT “ o, an, ag, g, as TR F IAERANIER” (WAFLEE S AU A S S, BSHh AL FE504
1H%2,4,...,100 B 252 x 3% 5,22 x3 x5, 2x32x5,2x3x 7,22 x3x7,2x5X7,2x3x 1LIX7TMH 33
B3 x 1,3 % 3,.. .3 x 33T T /N BRI 5045 x 1, 5x 5,5 x 7,5 x 11,5 x 13,5 x 17,5 x 193L74
e BN EIR T RTHIET x 1,7 x 7,7 x 11,7 x 133540 DU 250 1.

MM, SH A0 — 7+ 17+ 7 + 4+ 1 = 72N

TN T AF B G0 s ) 325 P S A A 4% A
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ZAF (1) AR L
X4 A (2) 73 B B fElem (a, ) 3 10 22 2 HHI02,3,5,7, 1100 (R4S 2,1 F AN AR H B0 28 A p, Wit
Rp € 5,7t Hged(p, a) < ged(p,lem(a,b)) =1, ged(p, b) < ged(p,lem(a, b)) = 1.F % Hle = plia].
X T4 (3), Mged(a, b) = 1IN Wa B/ NE R FpMbi)iNER Fg2 Wp # ¢,9F Hp, g € {2,3,5,7,11}.F
#&,pq € S,3 Hged(pg,a) > p > 1,ged(pq, b) > q > 1.a, bHJFARUE T pg it T a, b. i1, Hld = pgBin].
Hged(a,b) = e > 1 Wpher) /N R 17,0 Lq + [a, 0] D RZEL S Wp # ¢,9F Hp,q €
{2,3,5,7,11}.
TR .pq € S,3F Hged(pg,a) > ged(p,a) = p > 1,ged(pq,b) = ged(p,b) = p > 1. q 1 [a, JIRIE T pg it
Ta, b. AT HUd = pgRIT].
T THE T S L R A AR S ST R B A Al T2.
BRI e S TATE B A K T 108 5 #ip, ¢, KA Sp, g8 A 5T B /s S pg &K 17100, 4
Z11(3) 51,10 510022 8] (214N i £ b e 2 A ANt ILAES P Ad BRI IZ 214 iU A 1 LR 78S ANl
1001 HREA LG T. BA IS TH 2D HTAEALESH NS R ZHT8 — 74+ 1 = 72N E.
(D)4 A7 HA KT 1018 5 Kp @ T-SIF, Srh T A7 & B dse /N 52 8 1 AT g a22,3,5, 7HIp.ds I 45 11 (2) AT 14
DL 41
() 7p € S,PIA2x3x5,2%x3x5,2x 32 x 55 Tpdh T BT M5/ MR N1, Hh 26 (2) 41,2} 3% 5, 22 %
3x5,2x3%x5¢ S #Tp ¢ S,ER2 x Tp > 100,1fip € S, (3)HT x 1,7x 7,7 x 11,7 x 13 ¢ S.
() #Bp € SN2 x3x7,22x3x7¢SH5ped SN5x1,5x5¢8.
(iii)2 x 5 x 7,3pA A& TS,
(iv)2 x 3p,5 x AR B T-S.
(v)475p, Tp & S5 x 7 ¢ S.
Hp = 11813 1 (1) (i) (iid) (iv) AT 20 A 2203, 2, LA TR A E TS, & 074
Mp = 1719, i1 (1) (i) (i) 1T /043t & DA 4,2, AT EBOR I8 TS, 4174
Lp > 200, 11 (1) (i) (v) /T 70 A5 20742 IR TN R T8, & 174
(ID) W& A K T 100 e E TS .S i B/ 25 DR - JURT RS 2,3,5,7. 142, 1 I 7R E b i A 0 AR AN g
[ I 2.5 T H
(3,2x 5% 7),(5,2x 3 x 7),(7,2x3%x5),(2x3,5x7),(2x5,3x7),(2x7,3x5),(22 x7,3% x5).
M TH 2D AT TANEAAES .
L5 LR AR SN T2.
3.4 78 IE M SR BB/ TE BN AR A0 TAEAT0; € (0,5), (i =1,2,...,n) HE

tan 6y tanfs - - -tan b, = 2%
WA cos b + cosbhy + - - - + cos O, AN KT
fift:24n = 10 cos 0 = (1 + tan26;)"2 = ?,ﬁ)\ = ?

Mn = 20, 1T LiEHcos 01 + cos B < %‘/g, IF H240; = 0, = arctan 2N 255 7. Fis |

4

cos 8 + cos sy < % & cos® 01 + cos® O3 + 2 cos 0y cos by < 3,
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BfI

1 1
2 <
1+ tan? 6, + 1+ tan? 6, + \/(1—|—tan2 01)(1+tan%6;) ~ 3

Hitan 61 tan 0, = 2,JF H e = tan” 61 + tan® 6, WA FED]

2+x /1 4
2 < =
5+x+ 54x 3

&l 1 14
24/ < R ©36(54+2)<196+28z +2° <2 — 824+ 16=(x —4)> >0
54z  3(5+x)

WAL, TN = 288,
Yin > 3 AW B0, = 0, > -+ = 6, W tan 6; tan 6 tan 63 > 21/2.
M Tcosh; =1 —sin?6;, <1— %sin2 6;, )

cos By + cosf3 < 2 — %(sin2 0y + sin? f3) < 2 — sin @ sin fs.
8

|~

Htan26; > ———
17 tan? 05 tan? O
1 8 + tan? 0, tan? 65
cos?26; ~ tan? 6, tan? O
I
tan 05 tan 03 sin 05 sin 03
cos By < =
\/8 + tan? 05 tan? O \/8 cos2 05 cos? 05 + sin? 0, sin® 05
T
1
cosfq + cosfy + cosfs < 2 —sinfysinfs [ 1 —
\/8 c0s? 0y cos? 05 + sin? 0, sin? O

VEREF8 cos? 05 cos? O3 + sin? Oy sin? 05 > 1
1

cos? 0 cos? O3
FrLl®tan? 0, + tan? 03 < 7 ,cos 61 + cos By + cosfs < 2.

Fitan? O3 + tan? 63 > TN, Klttan? 6, > tan? 6, > I,

& 8 4 tan? 0y tan? 05 > = (1 +tan®6y)(1 + tan? 03) < tan® 6y + tan’ 05 < 7.

1 2
FTllcosf; < cosby < 1+% = g
2v2

T 72&,cos 01 + cos Oy + cos 3 < e +1<2,
ftllcos@; 4+ cosfy + - - - +cosb,, <n — 1.
0, =03 = =0, =a>0,aa — 0,

3

UI\IJ 91 = arctan m,al — I

MIilicos 01 + cos by + - - - + cos b, — n — 1.

ZE AN =n— 1.

4RFTAEWEa > 2,m > 200 = JCIERE A (a, m, n), ifFa™ + 203 /Za™ + 1IIfEEL.
il 0 T 0> = FEOLE 8.

()n < mif,Ha™ 4+ 203 > a™ + 1,44202 > a™ — a" > a™(a — 1) > a(a — 1).

Frl2 < a < 14.
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Ma = 20 A THL, 2, ..., 7;Ma = 3 AL, 2, 3, 4;2Ma = 4 A, 2, 3; 2a = 5, 6 nA BT, 2;

Ma=17,8,..., 14 n = 1.

Ha™ + 1|a™ + 2037 51,04 4 (2,2,1),(2,3,2) F1(5,2,1).

(2)n = mitf,a™ + 1|202. 1 12024 471,2,101,202P4 M5 e > 2,m > 2,3 a™ = 100,f# 4(10,2,2).

(3)n > mlitf, tHa™ + 1]203(a™ + 1), Ha™ + 1]a™ + 203 — 203(a™ + 1),Bla™ + 1|a™(a"~™ — 203).

NP Hhged(a™ +1,a™) = 1,0 ha™ + 1]a™~™ — 203.

()Aa™™™ < 203,40 —m = s> 1,fa™ + 1|203 — a* . FTLA203 — a* > a™ + 1,

FH202>a*+am = a" +a=ala™ 1 +1)>ala+1),H1Lh2 <a < 13.

L) IS, T 4 (a, m, ) FIMRH:(2,2,3),(2,6,3),(2,4,4),(2,3,5),(2,2,7),(3,2,1),(4,2,2),(5,2,3),(8,2,1).

L (a, m, ) H:(2,2,5),(2,6,9),(2,4,8),(2,3,8),(2,2,9),(3,2,3),(4,2,4),(5,2,5),(8,2,3).

(ii)a™ ™ = 2030, Ma = 203, n — m = 1,BIf# K (203, m,m + 1), m > 2.

(iii)a"~™ > 203,420 —m = s > 1,Wa™ + 1]a® — 203.

Ma*—203 = a™+1,0ls > m,Ha™+1|a® — 203 +203(a™ +1) = a™(a*~™ +203) = a™(a" 2™ + 203),

NP Aged(a™ + 1,a™) = 1, Bla™ + 1|a™ 2™ + 203.

NHEHs >men—m>men>2m < n—2m > 0L PR RE a7 ) fR IR A= ok, ED

tH(a,m,n) — (a,m,n+2m) — --- — (a,m,n+2km), I HAEE— IR H R AR La™ +1|a™4203.

5 LT T E R (a, m, n) -

(2,2,4k +1),(2,3,6k +2), (2,4,8k + 8), (2,6, 12k + 9), (3, 2,4k + 3),

(4,2,4k +4), (5,2,4k + 1), (8,2, 4k + 3), (10,2, 4k + 2), (203, m, (2k + 1)m + 1),

Forh kAT AR R, Hom > 220 55

5 RN T ESH — AR T AT 10 NI A, 28 ) 20 B e e FRSR R 44 19 G 28 Tk, iy — AN ATk

Ja—EAEH. B AN NI b 5 i e i N B, G At P 8 7 R T i A R

N, sz R At 75 s AN S L AR SR TR N — A, W A9 N A I 4 st s e g — AN AR

X104 NI BE ) 2 ANAHIR], Ay L e )t B 594 0 581,582, 5510, SARAZ A w) B s HI 20—

AN GIZEL0A R4 BIBUT A %, KRR ANTE XA HESI LA 10080, FeAT1LL A RonBe ) SR N REE 4%

SHI AN TRIR A R B H | BAZE 7S A Bl s F 0 vl e

W AE %A A S B 75 B A

(1)A; > Ay > -+ > Ag = Ag = Aqp;

(2)1% 2 F A E IS 70% 1) w] BT sk F 2R ) 55 i) 34N N2 —, i A ANEE I 10% 1) w] R s H 21 e ) 0

93 ™AL

E W4 W 3AN TR RE ) sl 0 HEA 44 KT Ha. B WRa < 8. WG ULINRE I HEA S5 R A\ Bk b 1t HE31
HActE Ay (@) F N HEFIECH CAE | Ag (0)| AELL FREFER, “:=" £k “dh” .

(1) B8R ,a = 1 AR SEEUER G — AN AR AN BRI BRBE ) 55 100 N2 A0, 38 L2328 ANk i

|Ap(1)] =3x8 :=r,k=2,3,...,10.

42 < a <8I X Tra < k< 10,BEHEAIER AR AN X T1 < k < a JERHL14E
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F52 b MR B8 1 HE A S alf NHELE BT — AN A 3P IR B B g D HEA 18 — 1 NESHEAE )R 7ML &
b, I HHERL T AT W e AR (7)) (@ — 2) VRl AR 10 — a AT DAZER R IO AL B FAT R
B AT (10 — o) FhHEE . M

| Ay (a)] = { 3((131)(&—2)!(10—(1)! =r. k=1,...,a—1

RS

Ag =Ag=A1p =711 =3x8 >0;

Ay =r1+rp1+- - +rs,k=2,...,7;

Ay =ro+rz+---+rs.

WAy > A3 > > Ag=Ag = A1g > 0.1MA; — Ay =ra — 11 =3 x 7T x 8 —3x8!>0.
S LT, (1) 3R

(2) (1) W %0
AS+A9+A10 B 3’[“1 _ 3x3x38! B
10! 0T o 0%
JITLL, s 2068 ) B 59 10 = N2 — I T REVESE T-10%.
It H.

8 8
7
A = ra= >y 3 (a —2)1(10 — a)!

8

_ 3X7!Z(9—a)(10—a)

a—1
a=2

12 2
= 3xT7x <56+21+10+5+5+1+7>

24 2
= 3xT7'x95—>3x7x95-=287xT7!
x T x 952 >3 x 7l x 3 X

8
Ay, = rl—l—Zra
a=3
12 2
= 3><8!+3><7!><<21+10+5+5+1+7>

= 3><7!><47§—§>3><7!><47§=143><7!

8
A3 = 1+ 74
a=4

12 2
= 3X8!+3X7!X <10+5+5+1+7>

3><7!><26%>3><7!><26§:80><7!

Ay + Ay + As _ 287+143 480 17
L = .
T 720 51 > T0%

s AT 2B ) o = N2 — I B R T-70%.
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6.%ta, b, ¢, N IESHLH AL ab + cd = 1; 1Pz, y:) (0 = 1,2, 3, 4) 52 LU i o4 LR S [ R DY A 5

SKAIE: a?+b*  A+d?
(ay1 + bys + cys + dys)* + (azy + by + cwo + dry)? < 2( — + - ).

EEH : 2 2 2 2
1 '.‘(ab+cd)(a +b+c +d):a2+b2+62+d2+aibc+a7bd+acd+@
ab cd d c b a
KT a,b, c, BRI T,
a>+ v A+ d? a>+d2 b4
s (ab+ ed)( s + d ) = (ad + be)( — + » )
i Cauchy A5 dys)? b 2
YANR ot + by + cus + dya)? < (ad + be)( L2 :d va)” | (bye chyg))
2 2
(azy + brg + cxy + doy)? < (ad + bc)((am :ddan) + (bzs :CC@) )

(ayr + dys)? < (a® + d®)(¥3 +v3), (awq + dz1)? < (a® + d*) (2] + 27)
(by2 + cy3)® < (b* + ) (Y5 + 3), (bs + cxa)® < (b7 + ¢*) (a3 + 23)

Mx? +y? =1(i = 1,2,3,4),ab + cd = 1.JIT A

(ay1 —+ byg —+ CYs3 —+ dy4)2 —+ (CLI’4 —+ bl’g —+ CIo + dfl?l)z
2(a? + d?) n 2(b% + %)

< (ad + be)( > e )
2, 12 2 2
- 2(ad+bc)(a2;;d2 + b2 ;;:)
b d
_ 2(a ;)b +c :dd)
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S JU e B B DL 5 (20044F)
M BEBFTER

L4 PYiA G EFGH I A E, F, G, H5 BIE ™ Uil e ABC DI IAB, BC,CD, DA L, i L AL . BE .
CG . DH _ 1 i A, B,C, DA BIE M WA Ey Py Gy Hy AE, Fy PGy, Gy H L H By R ||
EF,F\G, | FG,G\H, | GH, H\E, | HE.

ST = ARG M.
f#:(1)FEF || AC,WEE = BE
IRANTHIAAT, WUEI ZE = BEFILULHG | ACAIELF, | AC || HiGr #ES = B4 =\,
(2)#F EF 5 ACAH AT, B F EMIEK L 15 C AIRIEKLRARAS T 45T, 1)t Menelaus & # 3

CF BE AT _,

FB EA TC
2E5 CG DH AT

GD HA TC !

i Menelaus & B @ BT LLANE T, H, G= A3 R TF, TGS E H /3 A8 T 5M, N.
HEB || EFE A= 24 AM A¥H, A = 48 . AN L)

EiA _AM AB AH
H{A AN AE AD

XA A EQ  Saapc _ Saapc-AE-AD
QH ~ Saamc Saapc-AB-AH
I E\A _ BEQ AB AH _ Saapc
AH, QH AE AD SaaDC
[EEH FC  Saasc
CG1  Saapc

PIBLES = iy =
2. CANIERE S e, B 2y, o, . AL

n=23,...)

Tl =C Ty = Tpn—1 +

{29:,1_1 - (n+2)] Y

Horp 2] RARAK T o B K AR SR B {2, } BT A 5K
AR Mn > 20

=

2n_1 — 1)}

Tp = Tp-1+
n

By =, — 1,Ma; =c—1,

2a,,_ 2
Ap = Qp_1 + [M} = [Hanl} n=23,... (1)
n n

B, = AL g o SR A A GO BT X < 200

[ R P | R L L

n 2
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JITLASOS I wy, (D).
Wyp =n,n=1,2,...%n < 20 H

[" + 2yn_1] _ {MW—U}

n

e
n

FT LTy VA2 (1).
Bz, = [%} n=1,2,... %0 =2m(m > )&

[n:;2zn_1} = [mﬂtl {(27712-1)2” — [m;;lm(m—i-l)} =(m+1)?=

P =2m+1(m > )N H

n+2 ~ [2m+3 [(2m +2)? 2m + 3
T 2m 4 2m + 1

(m Jrl)ﬂ =(m+1)(m+2) =2,

Pt LA 2, 1A (1).

S TAE AR AAEHA, v, = wp + yp = AV gy ) =y 4 2, = AL E2) [("+2) } ,n =
1,2,..., B8R {v,}, {w, 2 (1).

EETul =34,y1 = 1,2 = 2,Jfil43|ar i ,a, = % (n+1)(n +2); Ha; =1 (mod 3)if,a, = “=t(n+
D(n+2)+n; Ya; =2 (mod 3)if,a,, = “=2(n+ 1)(n +2) + {("H } Zx bl

2= <+ 1)(n+2) + 1, Me=1 (mod 3),
Tn=2n+1)(n+2)+n+1, He=2 (mod 3),

| o

[

2= G+ D+ 2+ [HEE] 41, Me=0 (mod 3)

3B M AT A RO SR T AL

(1) M AP AFAETA B — A -G R TAN TS

(2) MRS S5, 25X 5 AN LA T 5 AN TS, b Y T30 T8 A B 22 /845 MR — AN A5
sKnff /M.

fift:SGiEn > 11.

WIS AEM P — N B TE N Ay Ay As Ay As Ag A7 JE Ay As R ERE(2) 01, TEM HIUTE Ay Ag A3 Ay As
BAF M)A RLIE A PGIEP Ay, PLAs, AR FLAE AP As Ag A7 B 2R A M 1 — 1,1l
NPy, APy TPy 18 HZP Py, Ay, Ag, ... Ar R D A5 jUANAE H 2P Py b AT 1l J5 W) 501, 7E L
2Py Py I HE— 06 A7 FLrh 3AN T A IX3AN TR 55 1Py, o) J 1 ™ FLIA B N 22 A1 M I — /> 1 P,
JEH PR TP, P,

FHE B P Py, Py Py, 2 FLE P oA NIX SN 3 6 4 DL 2R Py Py A1 5 BAE = A8 B PPy Py e — A
PP (REHL P Po) R e X Sy, o IXFE3AN X Sy, 7o, ma B T 10T LBk = MG Py Py Py 2 b
MIBTA . B SR, Ay, Ao, Ar A 3ANE R — X AN BE A g, X A BT Py, Po i T
MBI B M A Py, 3 B P R T Py, Py, P3.HTbhn > 11.

P it — AN AEOzy V1 B U 55 A1(0,1), Ax(1,3), A3(2,3), A4(3,2), A5(3,1), Ag(2,0), A7(1,0) ¥
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BN TN E AL R T DY N (1,1),(1,2),(2,1),(2,2) P R s B M S AR 45 (1),

N THIUE B M AR 2 4 (2) A5 AN R BB AFAE — N AU OB LN A S B, BRI A 21
T 1) THI AR It S 1) 3 R 06 A7 AE — AN TR /N TR P9 38 AS 55 3 iU W 38 5 LU TR ABCDE. 2% 18T
s AR T AR A, A DU Rl 5 0 (7, A0 (8, 7 ) (188, 48 ) () AN T 3 A T v b A A 1 Tt £ A1 e
AR SE A A ], TR B ATTE L sl PR E 2 SR R B ANTE T T A, AR 4 i b ANk
TEAB WP RHABT 5 EPE, WPBCDE TR /N1 A FBAS S HE 2O 3 5™ FLl e 7 G .

Zx E TR i ds/ME R 1L,

4.5 5 SEH N IE B K, SRAIE:

() FEAEME— ST o, 21, - . ., Ty AT

$0:$n+1:0,
1 3 3
§($z‘+1 +xi1) =2+ —a’(i=1,2,...,n)

) () IS g, 21, . . . T W AR | 25| < al.

fift (DAL i1 = 2 + 223 — 203 — 2,0 = 1,2,...,n, Koo = 0, A HE 2z, oy 371K R
$ 2 0 T 2y, 1 g I3RS R B Z X, 3™ A A8 WA P i A 0 = O, H1 ey a = ORJ
ARy, AR E S 2o, 21, . . ., Ty WA B SR

ME—PE:Wwo, we, . .., w1 BL w0, 01, - . gy TSRPS0, )

%(wiﬂ +wi—1) = w; +wp — a’, %(viﬂ +vim1) = v + 0} — a’.
LS (i1 — Vi1 + wi1 — vi—1) = (wi — ;) (1 4+ w? + wiv; + v3).

W wi, — v4, | BRI
9 9 1 1
[wiy — Vi | < |wiy — i, |(1 4 wj, + wi,vi, +vj,) < §|wio+1 = Vig 1| + §|wi0—1 — Vig—1] < |wi, — vy

Ml wi, — vi| = 088FH L + w?) + wipvi, + 07, =1,

HUR P OUT B w?) + 02 4 (wi, + vi,)* = 0wy, = i, = 0.
T EASAT [wiy — vio| = 0,15 B |wy, — vg, [ 8K,

FTLABT [wi — v = 0,80w; = v;,i = 1,2,..., n.ME—PEFHIE.

(2) 8| s, [0

1 1 1
[iol + [@io[* = l2io| (1 + 27)) = |5 (@ig 1 + @i 1) + | < Slwig | + Slwio 1| + |al” < wio| + |af?

Ktk 2, | < lal T z;] < |al,i=0,1,2...,n+ 1.
. w . w . - . no1 - o
5. B K > 2 WIE Ha;(i = 1,2,...,n)iiBia; < az < -+ < a, LM Y — < 1LRUEAMER
~ a;
e, H

1= 7

n 2
1 1 1
E . <= - -
a? + x? 2 ay(ag — 1) + 2?2

i=1
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fift: 22 > aq(a; — 1)ElﬂL,EEZn: 1 < 1,773

i=1 Qg

<
(; a? + x2> <; 2a,»|x|>

1
(z_l ) 5 . ay(ay — 1) + 22
Y22 < ay(ay — 1), HCauchy AN 5EaL,

(Sate) < (50 Sate) St

=1 i=1 =1

3

Q‘)_.

XMFIE#ESa <ax < <ap,fHaip1 >a;+1,i=1,2,...,n— 13 H

2ai < 2ai
(a7 +22)? (a?+x2+i)27af

o 2ai
(=) +2) (@ + 3)" + 22)

_ 1 _ 1
(@ ) (@i ee)

< 12 - L =12 ...,n—1
((az—% —|—x2> ((az_ﬂ—l) —|—x2>

F)TU\ n n

> 3 T

= (a7 +a? 2 ((ai—%)2+x2) ((az+1 3) —|—w)
< 1 1
R ST VN

(a1 —3)" +=

< L1
=2 ap(a; — 1)+ a2

6.1 W1: B T A BRAS IERE A Tl ) I 3 Hn 29 AT 3R 2004 IEBE 2 R n = ay +ag + - - - + agoos, H.

{Wj/% 1< <ag << 2004, ai\aH_l (Z =1, 2, ey 2003)
i KA W B R S e

WAL P IEEB R > 2,8 4F7EN (r), 40 > N (r)i AAEIE S a, ag, - .., a0 30 = a1 +ag + ...

1<ar <ag <+ <apailaizr,t=1,2,...;r — 1.

Y =20 fin=1+n— 1,JUN(2) = 3HI 7.

B M = kAR RO, M = k + T N (B + 1) = 4N (k)3.

Wn = 2220 4+ 1), W n > N(k + 1) = 4N (k)3, 2> > 2N (k)280#20 + 1 > 2N (k).
2% = 2N (k)2 WA IER R < o 1228 > N (k)2

PEI2P 4+ 1 > N(k), A BB AL 1ERE R by, b, . . Op fEFSF2E + 1 = by + by + -+ - + Dy,
HHP1<by < < b, bilbipr,i=1,... k—1.
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2% = 207 2% = 2071 4 (28 — 1)(2" 4+ 1)]
= 2072 L o729t 1)py 4297228 — 1)by + -+ + 297228 — 1)by,
noo= 27220+ 1) + 2972 (28 — )by (20 + 1) + 277228 — 1)bo (20 + 1) 4 - -
+29720 (28 — 1)y, (20 + 1)

#5204+ 1> 2N (k)WL > N (k), AR BAAE S K er, 02, e il =1 + 2+ + o,
HP1<ep < - <epyeileipr,i=1,... k- 1.
Kltbn = 29 4 20F e; + 29+ ey .. 20% e, g I EEK.
HIE AN BIE AR T [ > 2R00L. Ar = 2004, B4R T Ay AL
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A Jen P R TR IIL 5 (20055
I M5B 2

L#O; € (—=5,5),i=1,2,3,4. iEW:A77Er € RAAF W FIAASERX

cos? 0y cos® 0y — (sinfq sinfy — x)2 >0
cos? 03 cos® 04 — (sinfsz sinfy — x)> >0
[Fil I 37 PR 78 HE A5 . ) )
Z sin?0; < 2(1+ H sin 0; + H cos ;).
i=1 i=1 i=1
UEWT AR 4 I P A AN S 0l S T
sin 01 sin 03 — cos 01 cos 05 < o < sin 64 sin Oy + cos 01 cos 02
sin A3 sin 04 — cos B3 cos 0y < x < sinf3sinf, + cos O3 cos Oy
AHEHITE AFAEe € RAERF(2) (3) I AL 78 43 i 4T N
sin 01 sin 03 + cos 01 cos 05 — sin 03 sin 04 + cos O3 cos b4 > 0

sin A3 sin 04 + cos 03 cos 04 — sin 01 sin 05 + cos#1 cos by > 0

— 5T A Hsin? o = 1 — cos? o, ALKE(1) 10K

cos? 0 cos? 05 + 2 cos 0y cos O cos O3 cos 04 + cos? 05 cos? O,

—  sin? 6 sin® fy + 2sin 0; sin O, sin 05 sin 04 — sin? O3 sin 04 > 0

(cos 61 cos O3 + cos O3 cos 04)2 — (sin 0y sin Oy — sin O3 sin 94)2 >0

JRE

(sin 61 sin B9 + cos 7 cos O — sin O3 sin 04 + cos O3 cos b4)
-(sin @3 sin 04 4 cos 03 cos 04 — sin By sin O + cos By cosbs) > 0

MAi e € RAHAF(2)(3) A e s, B (4) (5) B Al #E H (6), T (1) 7.
S22 A5 (V)T B (6) T, Wi (4) (5) AN RO, b

sin 01 sin 03 + cos 01 cos 09 — sin O3 sin 04 + cos 3 cos b4 < 0

sin 63 sin O + cos 03 cos B4 — sin #; sin O + cos B cos By < 0

P AH N, 73 22 (cos 1 cos O3 + cos B3 cos ) < 0.

X560, € (—%,%),i=1,2,3,4 FJ& AL (4)(5) oL, FIEAE e € RAEAH(2)(3) A I A7, BEHE.
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2.~ 5 AABCI=iiBC,CA, ABINAE M IR A Dy, Doy Ev, Eo; Fy, Fy. 2By D1E1 5 Doy T 5L,

WE: H S LAFABRIACH FEL LWL L A0 LLAB = a1, ZLAC = a9, ZLF»A = g, ZLE1 A =

oy JUAT
sin o LL"  LF;sinas

sin g LL" LFE1sinay

\ wmLFy  DiFy
E9:D Fy, Do F ALD{Fy ~ ALDsFE, 15 —= = .
l_% 142, V2 1,EE 142 2 17?LE1 DyE;
Sin()ég N DgFl

sinoy Di1Es’

HEHE Dy Fy, Dy Eo H1IEZE FLAG
e

sina1 o D1F2 D2F1
sinay  DoEy D1Es

[F#,30 /MBC = By, /MBA = By, /NCA = 1, /NCB = o, 1] {3

sinﬁl o E1D2 E2D1
SiIl,BQ a E2F1 E1F2

sinm _ F1E2 ) FQEl
sin’yg F2D1 F1D2

— A e 15

sinq; sinf; siny

sinag sinfy sinvys

3B B, BB AR T E 0 2n(n > 5) “RT7 . FATHEA RIS (A 3L 802 E90) ks 7550
FHARE, IR AT =200

K —SEHEN T dn + U I B A T2 i i, LM A A T3 E i, AR —E
ST H 343 5 R AT = AN AN [ AT A

UER: R 2R g — BUN R) 2 75 A 25 A /K it KB A 5.

FE: PR KRBT RARIOAL b — M7, sl e LI 730, B 1 = AR A% HL A 7 0.
E: AT — AR B R3S B ] I 0 531 Bk i) =S <04 (R A RN 20% 5 B 7 — O . T
AN B LA T, B ) = A AT AR LA e PO I AL TP AR
woE M, T R E - B H AR A Cm— EA T FRIRE S AR R R 4% T
T EEA 2 E)), A IRAE T PR 10 G R R A O I " R AN A% e g A T e O HUA
ANERRE HEAR A, E A — FLAE TP PR, AR IS SRR R A B 1 ek 2 & i et —
Kb TP IR

AR 2R A TAEW B W AT Dt L EAE AT AT M T AR T BB

FEI M T AL E RO A SEEFTER B TERR A 15 BTG SEZTE T 51— M1 RR A% B IR AT 2R ]
1% A IR L AT IR

SIS #1510 UCRs FE A% B TR A 258 5 1 SR WA 15 B JE PR AT T ek B N (B0 5 ol T
TR TEHT B, T2 AN A 5 I8 15 6 TE 5 5 B T 22 1) (R e 35 FRAT 15K 2% 4835 dek I 4 14 B T
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(04 RS- J5 AL T A T AL S B B AR e R A3 R EEH (3 < k < n)'5 BBk
Nk =1, kME + 15 & — P I AR (k- 1)2 + k2 + (k+ 1) — 3k = 2. Bl n2.—
71 BT R R s AN 2o ok (R A — A& 1 AT AN T3 U5 ) I AP D7 R R RS I AN 2x 4
b AL 57 T 75 e BT B T PR AR (0 5 RUAS BT REZK T IR SR K38 0 R & (A2 KT (4n + 1)n?), 1
Se B P I, T LR W T O 15 B B S n 5 J T TR B B 4, BEN 15 T

FATF KU 15 5 T IR R 3 U BB R 105 B T rh 28 2 4 o L s RN I8 4 e A TR £ 8k
&, I H BB A EIRS IR 2 AT A (R RETEPN R G 15 3 K 5jn 5 i T 2 8] IR B 36 i A2
/), BAJGEAE— ELRR AT IR BT AT S EE A )20 I T BA LS T R e A7 = 5 kN
WX 3 HH GO TR AR B Ak AT O A H BN W FX 3 F ik A T4 B A kB K
AR NI A T EBE A FEA.

4. AT a2 el ar = o5

6
3

2n+1’

2y — Byt = o > 2.

Wm A IEEEE m > 24040 < mi A

L n(m-1)
+ 3 m( 2 m >< m2_1
n gn+3 m 3 min+1-

HEWT: &by = an + — U

2n+3 .

3 3 3
Q(b""2n+s> _:3(bn1“2n+2> = Sni

P LA, = gbn—yﬁﬁbl = g,ﬁﬁubn = <g) .
T LA TR B -
3\ ™ 2NN mio1
(Q (m‘<9 ) <ot
I geanalli -
n 3 % 2 n WyLnfl
(L_m+1)<2) O”‘(g) )<<m—1
i BernoulliN&E 2L
1 n
e ( ‘m+1>
Fv LA

() <(oan) -GH) L)

B Fm > 2,48 —1aCe B 13

(o) ()

3=

JIrEh




BT L w k]

Rl

n n(m—1)
(g)" (mf (;) " ) <m-—1

it = (2)™ 0 < t < LIFEB(m — tm1) < m — 1.

Bt — D)[m — (¢ 4 4m 2 o 1 1)] < 0, AR AR BT AT JFANSE 20 T

5. EW%lEﬁﬁ:E%ABCDEP( FEIA ) A A p, HoP TR RUR SRR SR LI s 2 T0 A (1 T A —

g, mAA jt? 1 = F T (A B dee/IME.

fife: A RELIE 1 5 2 @Jﬁlﬂfaﬁ G50 AR AR R —AN 5 [ FLAE T AT — A = A TE IR K T

TE IR

&‘%E%ABCDFP,ﬂﬂ%%zﬁi‘@ﬁiﬂ‘]iﬁ%%E‘Jmﬁﬂﬁjﬁ?i,?ﬂk?ﬁ]ﬁ*’l‘ﬁ%ﬁ‘]z,ﬁéﬂﬁ%%ﬁﬁﬂ.

iLAB,CD, BC, ADIH S %I E, F, H, G 2B EF 5GH WAL it O L BX EF G H ¥4 ABCD

Y VYA NFETE . I — 3 A7 AE— NN AW B AEOG L (B35 5, R 7)) /0 47 Fi 4 54N s

IR 1, BE s M, NEAETEAEOG .

(V)W RFETRLOHCF T HAZ FIA O LB EATERHILOHCF T AT B — AN AN H T MAN T O A0

RXWAR, =R (M, N, X)SE e IEABGH T 8 A5 EAEF DY g [ BT A0 (M, N, X)) & 4,
HI T I FE IR iR 2 AT AN T A2 /DA AR AN B 4.

(2) U RAIEO H O F AT 52 /024 AN S AW 3 5 P, QEEATIEO HO Frf 25 850 B R IN B Ja — A EL 4

MR, WMRREHIEOFDGH W =M (M, N, R){FEFIEAEF DY, = 54l (P, Q, R){EFEJEGHC DY , A

SR LF AL, T 2 DA AN 4L R S RAEAE IS EBH O, [RIRE 42 47 AN ir 4.

W S REEH Y EBHOS#H AEOGH AWM R EBHO ™ #4854 i M, N, P, Q, RII'™M AL, e — &

HENIUIEAEHCFGH.

1 1 3

MSaencrc = Sapcp — Spra — Sper = 1 — 373 1

FEOr =S L1 18

()M, N, P,Q, RN Hilb e Al MNPQRIEN Syor + Sung + Snpg <

M (M, Q, R),(M, N,Q),(N, P,Q)H & /bAg — A K4, X T (P, Q, R)f%Eﬁ,OHCFEPé%%ﬁ%
AL L&D AN 4L

(i) M, N, P,Q, Rt L A PUiLTE AR A1 Ag As Ay 75— R As.

WIS A, Ay a5 + Sapasas + Sasa,as + Sa,a,45 = Sa, 45454, < %7

MM (A1, Az, As), (Aa, Az, As), (As, Ag, As), (Ag, A1, As) T 2D PRI
(iii) M, N, P, Q, RN AR =M TE AW BN Ay As As, T3P R Ay, As.
WIS A, Ayay + Sarasas + Sasa, 4, = Sayasa,s < T

76



MM (A1, Ag, Ag), (Ag, As, Ay), (As, Ay, AT EH —ANMFA,

[FJEE, (A1, As, As), (A2, A3, As), (A3, A1, As) T 2D — AN R 2 DA PIAN UF 4.

25 TR AN RS 0, 7E 54 B0 2 AT 24N I AL

G A B A A HH R BLR B AN AR R ABC DY M, N Y il AETLAD, AB | A
f3AN : NB=AM : MD =2 : 3, W{EM, N, B, C, DIX5A s 8 1A WA IF 4.

S o s 1 1
%ii,ﬁdl]ﬂuﬁ?ﬁﬂ»&gcp = Scym = ScpN = 3 > T
3 1
Smcep = Supe = Snee = SnBp = 10 >

SMNC:SABCD—SNCB—SDMC—SAMN:1—%—%—%Z% >
BT AN (M, N, B), (M, N, D).
Eﬁﬁ*ﬂﬁjﬁ?iﬂ@,j‘ﬁ%ffﬁﬂ"l/l\iﬁﬂ@%d‘ﬁﬁz

6.5k 7 HE

NI

273V~ 5.7V =1

BT AR SRR (2, y, 2, w).

fift: 15 - 7 + LR A > 1

(1)#y = 0,0kHf27 — 52 . 7w = 1.

Fiz #0127 =1 (mod 5), It AT 4|z K E3[27 — 1,1X 527 — 5% . 7% = 1.7 )§.
Fiz =027 —7v = 1.

B = 1,2, 30, HEH AT A (2, w) = (1,0)(3,1).

M > A 7Y = —1 (mod 16),fHZ7?* =1 (mod 16), 72*+1 =7 (mod 16), BT HE.
Fr LA My = OfF, AR 5 SEEUR N (2, y, 2, w) = (1,0,0,0), (3,0,0,1).

(2)#y > 0,2 = 1L,W2-3Y — 5% . 7¥ = 1.

Kt -5 - 7% = 1 (mod 3),J7EA(—1)* = —1 (mod 3),z AT 4L

PrLl2-3Y =1 (mod 5), LAy =1 (mod 4).

Hw #£ 0,472 3Y =1 (mod 7), HI Ay =4 (mod 6),5y =1 (mod 4) 7 J&.
Fillw = 0, T2 -3Y — 5% = 1.

My = 1,2 = 1.4y > 2,5 = —1 (mod 9), T4z = 3 (mod 6), K53 + 1]5% + 1.
FTLAT|5% 4+ 1,1X 557 + 1 =2 3Y 4.

My > 0,2 = 1T AR A (2, y, 2, w) = (1,1,1,0).

(3)#7y > 0,2 > 2,JbIf5* - 7% = —1 (mod 4),5% - 7% = —1 (mod 3).

Bl(—=1)¥ = =1 (mod 4),(-1)* = —1 (mod 3).

Dbz, w2 A4 27 - 3Y = 5% . 7% +1 =35+ 1 =4 (mod 8).

Frlle = 2,57 FEA8 4 - 3Y — 57 . 7% = 1,2, wHl & w8k

AT A4 - 3Y =1 (mod 5),4-3Y =1 (mod 7),

M ERP AT A3y = 2 (mod 12).
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By = 12m 4+ 2,(m = 0) FJE5% - 7% =4-3Y — 1 = (2-35m+1 —1)(2. 357+ 4 1),
JITEA2 - 35m L — 1 = 5P . 79(p, ¢ AR SEHL).

R Q) WIEI, b Hp =1,¢=0,2-3F — 1 =5 m =0,y = 2.

IS - 7Y = 5(5+2) = 35, f1lhz = w = 1.

My > 0,2 > 200 A AEFIEEE A (2, y, 2, w) = (2,2,1,1).

ZE LR sk i A OB B UR A (2, y, 2, w) = (1,0,0,0),(3,0,0,1),(1,1,1,0),(2,2,1,1).
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G ERER
SSIF RPN
(4): — IR HL
B35S
a®||b:a® R AR JE aF HUAEE R D
ged(a, b), lem(a, b):a, bIF)Ee KA LIEFN /N A AL
[w]: AN i (1) e K HE
Z:SH
o:F
Sa:= MR
|- P47
1HER
AR
SR
eJadT
s T
—: R OC R
N:AHE
U 4R
04k
R:SEHAE
N: B R #4k
LA
QA ¥tk
N*: IE 5 4E
Q*:IEA B AR
maxlﬁ%jﬂlﬂ
min: i/ ME
o ITE
ST
> SRAN
[T 3k
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